

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 104

На 26 август 2019 г. се проведе заседание на Централната изборителна комисия при следния

Д н е в е н р е д:

1. Обсъждане на проекти на принципни решения.

Докладва: Емил Войнов

2. Проекти на решения за назначаване на ОИК.

Докладват: Димитър Димитров, Емил Войнов, Мирослав Джеров, Александър Андреев, Таня Цанева, Цветанка Георгиева, Кристина Стефанова, Силва Дюкенджијева, Йорданка Ганчева, Бойчо Арнаудов, Таня Йосифова, Катя Иванова, Ивайло Ивков, Георги Баханов, Мария Бойкинова

3. Разни.

Докладват: Кристина Стефанова, Таня Цанева, Мирослав Джеров, Севинч Солакова, Емил Войнов, Мария Бойкинова, Ерхан Чаушев, Димитър Димитров

ПРИСЪСТВАХА: Стефка Стоева, Силва Дюкенджијева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева,

Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева.

ОТСЪСТВАХА: Николай Николов и Силвия Стойчева.

Заседанието бе открито в 10,55 ч. от госпожа Стефка Стоева – председател на Комисията.

* * *

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Добър ден, колеги!

Откривам заседанието на Централната изборителна комисия.

Комисията е в почти пълен състав, отсъства господин Николов – за три дни, и колегата Стойчева – в отпуск до 2 септември 2019 г.

Колеги, имате проект за дневен ред.

Имате ли предложения за допълнително включване?

Госпожа Иванова.

КАТЯ ИВАНОВА: Госпожо Председател, моля да ме включите в т. 2 – Проекти за решения за назначаване на ОИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Добре.

Друг колега?

Господин Войнов.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Моля да ме включите в точка Разни.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Друг колега?

Колегата Ивков.

ИВАЙЛО ИВКОВ: И аз моля в точката за ОИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Други?

Колегата Баханов.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: В точката „Проекти за решения за назначаване на ОИК”. Ако може, и в една нова точка за отваряне на помещения.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Добре.

Други по тази точка?

Госпожо Бойкинова, заповядайте.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: В точката за назначаване на ОИК и в точка Разни.

ИВАЙЛО ИВКОВ: То и аз трябва в точка Разни. Може ли?

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Да.

Господин Чаушев

ЕРХАН ЧАУШЕВ: В точката за назначаване на ОИК и в точка Разни.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Други?

Господин Димитров.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: В точка Разни.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Други колеги?

Тежък дневен ред.

Не виждам други желаещи.

Колеги, процедура по гласуване на предложения дневен ред с допълненията.

Гласували **18** членове: **за – 18** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Колеги, по **точка първа –**

1. Обсъждане на проекти на принципни решения.

Господин Войнов, заповядайте.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря, госпожо Председател.

Колеги, докладвам Ви проект на решение, което се намира в моя папка, озаглавено е „Приемане протоколи ОИК – София”. Това решение е относно организацията на приемането и проверката на

протоколите на секционните изборителни комисии и останалите книжа и материали от общинската изборителна комисия в Столична община на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Необходимостта от това решение е продиктувана от спецификата на Столична община. Знаете, че на нейната територия се образуват над 1500 изборителни секции и предаването на протоколите на секционните изборителни комисии на общинската изборителна комисия в София по време на местните избори е проблем. Всички знаете как през 2015 г. в арена „Армеец“ приемането на протоколите продължи до сряда близо три денонощия. С това не само се наруши закононото изискване за предаване на протоколите на СИК до 24 часа след приключване на гласуването, но се създаде и обществено напрежение от струпването на толкова много хора в една зала.

С предлаганото решение се предвижда приемането и проверката на протоколите на СИК и останалите книжа и материали да се извършва едновременно в три зали на територията на град София. Трите зали се разпределят по осем района, съответно както са 23-ти, 24-ти и 25-ти многомандатен изборителен район както бяха при парламентарните избори и изборите за членове на Европейския парламент.

Членовете на общинската изборителна комисия в Столична община се разпределят в трите зали, както следва:

В първата зала председател, секретар и 12 членове, във втората – заместник-председател и 12 членове, и в третата зала – заместник-председател и 13 членове.

Предлага се председателят и секретарят да са в едната зала, тъй като ако се наложи заседание на общинската изборителна комисия и трябва да се подпише протоколът, да могат да го подпишат – протоколът да се изготви в тази зала и те да го подпишат.

В първата зала се предвиждат районите от 23-ти многомандатен изборителен район, там са над 600 секции. Затова се предлага там да са председателят, секретарят и 12 членове.

Един член по-малко се предвижда в залата по т. 2, тъй като там на последните избори бяха 495 секции – най-малко в сравнение с трите район.

В третата зала, където на последните избори бяха 506 секции се предлага заместник-председател и 13 членове.

Поименното разпределение на членовете се извършва с решение на общинската изборителна комисия, като трябва да се спазва изискването за пропорционално разпределение на членовете за запазване на съотношението между парламентарно представените партии и коалиции.

Възлага се изпълнителят, на когото ще бъде възложена компютърната обработка, да осигури постоянна видео-конферендна връзка между членовете на общинските изборителни комисии в трите зали. За целта във всяка зала се обособява специално помещение за видео-конферендна връзка. Ако се наложи свикване на заседание на комисията, членовете на ОИК отиват тези специално оборудвани помещения и присъствието им в тези помещения се приема, че те присъстват на заседанието на комисията по смисъла на чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс.

Казахме, че протоколът, който се изготвя от това заседание, се подписва от председателя и секретаря и след приключване обработката на всички протоколи от секционните изборителни комисии, изпълнителят на компютърната обработка обобщава резултатите от трите зали и разпечатва предложения съответно за протоколи на общинската изборителна комисия, предложения за решения на ОИК – София за избиране на общински съветници и кметове. Тези протоколи и решения се изработват и се подписват в първата зала, а останалите членове на общинската изборителна комисия след като приключат работата във втора и в трета зала,

отиват също в първа зала, където подписват протоколите и решенията.

С това решение смятам, че ще се облекчи работата на общинската изборителна комисия в Столична община и ще може в сравнително кратък срок да бъдат приети и обработени всички протоколи на секционните изборителни комисии.

(Време за запознаване.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Аз ще говоря така колеги.

Колеги, решението е важно. Трябва да има и техническо време и администрацията да си свърши работата със залите. Аз не виждам защо трябва да е назначена ОИК, за да преценим ние дали да се разделя на три. Тя ще е такава, каквато ще я предложат политическите сили – и ръководството, и председатели и заместници, ще са такива, каквито ги предложат. Ние не може да преценяваме тяхната компетентност. Предполага се, че това имплицитно е включено.

Господин Димитров.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Едно такова решение е много категорично и предписващо. Напълно е възможно, и аз предполагам, че това е въпрос на преценка, залите да не бъдат три, а да бъдат две, при това да бъде зала „Армеец” и така нареченото „Тренировъчно игрище”, което е в съседство и което се ползва горе-долу в същия ред. Тоест нека някак си не решаваме категорично и еднозначно от името на тези, които ще го изпълняват. Нека да вземем по някакъв начин мнението на общината, евентуално на тези, които са членове на ОИК с по-голям стаж, тъй като те знаят и подробности.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Господин Баханов.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, не съм против да направим такава тристранна среща между Столична община, тъй като повечето от залите са в юрисдикцията на територията на общината. Новоназначената ОИК, която ще бъде назначена в най-скоро бъдеще, но все таки мисля, че ЦИК трябва да поеме тази

отговорност, тъй като, знаете, колегите, които бяхме в прословутата зала „Арена Армеец”, въпреки че Централната изборителна комисия предложи да им дадем 130-140 сътрудника, общинската изборителна комисия отказа, което предпостави това, което се случи в зала „Арена Армеец”. Считам, че Централната изборителна комисия с оглед на това да се предпазим от същото, което се получи през 2015 г. е хубаво да помисли. И да не е това решението, което предлага колегата Войнов – да са две или три, или четири зали, или както се разпределим, но да не е всичко концентрирано в една и съща зала.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, точно това обсъждаме. Аз не виждам къде тръгваме – на някакви плоскости: има зала, няма зала. Това е въпрос на Министерския съвет и на Столична община. Ако няма три зали и ни напишат: „Няма никакви”, ще си променим решението, но не зависи от нас. Ние не организираме залите.

Въпросът е друг. Заради случаят „Арена Армеец 2015 година” целесъобразно ли е само технически да разделим комисията на три, за да избегнем струпване на много хора, забавяния извън законовия срок. За това идва думата. А колко зали има, не е наша работа. Ние си правим решението. Предполагаме, че другите органи в изборния процес ще го съобразят. А сега ние да ходим на среща с действащия кмет не ни е това работата.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Аз имах предвид – няма значение кой от администрацията, самият кмет по много причини не е добре да идва. Но е хубаво може би да чуем все още действащата общинската изборителна комисия. Защото ние ще предрешим нещо, за което те имат абсолютно практически ясен опит, вероятно имат и някакви съображения, които няма как аз да ги знам.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Ами, те сигурно имат много съображения, колеги, и всеки иска на него да му е удобно. Но хайде ние пък поемаме ли риска да се повтори „Арена Армеец”? Това, което правим – според мен ги облекчаваме, защото поемаме на

нашия гръб тази тежест да оформим с решение подобно разделение. Не го оставяме на тях. От тях зависи само вече поименното разделяна, когато се образува, когато заработи. Но това разделение ще е в деня преди изборния ден. Дотогава какво пречи на ОИК да си работи цялата? Естествено, че говорим за 23,00 ч. на 27 октомври 2019 г. Ние не ги разделяме, става дума за технически въпрос.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Това е все едно една сграда с три различни стаи.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Имате думата, колеги.

Господин Чаушев, заповядайте.

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Идеята е добра, проблемът е в логистиката. Първо, ще започна от общото и после ще премина към частното. В решението мисля, че трябва да се спомене съдбата на дистанционните протоколи какво става най-накрая – след т. 6, какво става с тях. Какво става с тях? Тъй де, след т. 6 какво става с подписаните, ужким, протоколи.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Те следват общия ред.

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Хубаво, да се напише!

Второ, как става последиците след разискване, след написването на решението в първа зала, подписано от председател и секретар, как туй решение ще стигне за проблем в зала № 2? *(Реплика на Димитър Димитров.)*

Да, да – нещо става в зала № 2. Събират се, така да се каже, в дистанционни пространства, обсъждат, секретарят и председателят пишат решението за проблем в зала № 2. Обикновено става въпрос за въвеждане на данни. Обратната връзка от зала № 1 до зала № 2 как става? Проблемът е в зала № 2! Вижте, актът е подписан в зала № 1, как ще се осъществи тази връзка. Да се опише, не е проблем, но трябва да се опише.

И да си видим адресатите на това решение. Първо, те са ОИК и „Информационно обслужване”. „Информационно обслужване” може ли да оборудва зали в... *(Реплики.)* Ясно! Преброителят. *(Реплики.)* Все тая. Преброителят... Съответно как ще се осъществят

връзките и туй нещо въз основа на какви права, там някъде в поръчката имаме ли го? Или ще кажем, че са допълнителни истории?! (*Реплики на Александър Андреев.*) Не знам чисто пространствено как ще стои оборудването на такъв тип студия, хайде тъй да го наречем! Да се огледа, така де! Това са логистични проблеми.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Да, докладчикът – по тези предложения за допълване на решението?

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колегата Чаушев предложи всъщност да допълня една т. 7 да допишем каква е процедурата след подписване на протоколите. Може да запишем едно изречение в смисъл, че „процедурата следва общия ред по предаването на книгата и материалите от ОИК на ЦИК”.

А що се отнася до това какво става с подписания протокол в зала № 1, аз предлагам да допълним едно изречение към т. 4 в смисъл, че „копие от подписаното решение се изпраща по електронната поща и по факс в залите по т. 1.2 и т. 1.3”.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колегата Бойкинова, заповядайте.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: А преценили ли сме добре колко време ще отнеме вземането на решение в тази конферентна връзка – дали това повече няма да забави приемането на документите, защото това означава спиране приемането на протоколите на СИК, конферентна връзка, вземане на решение. Решенията обикновено са във връзка с вземане на протокола, преброяване на гласове. Конферентната връзка – като не видиш протокола... Идеята е добра, но аз така на практика много неща не си ги представям и трябва добре да го обмислим.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Господин Войнов.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Дори цялата общинска избирателна комисия да е в една зала, приемаме, че е в „Арена Армеец”, като се свика заседание, пак се прекъсва работата на цялата комисия и времето, което губи за вземане на решение, е абсолютно същото.

При видео-конференцната връзка се виждат всички участници и взимат решение. Не се губи повече време когато е в три зали.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Войнов, ти знаеш, бил си в РИК, но на практика не се случват така нещата. Някой път решенията се оформят по-късно – взема се принципно решение, работата не спира и се продължава, докато конференцната връзка изисква наистина ти всичко да зарежеш, да отидеш в залата и да започне.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Друг колега? *(Реплики.)*

Колеги, решението е важно, защото ще има широк отзвук. Ето сега го внася докладчикът, всички имаме възможност да се изкажем – видяхте, запознахте се, аз предлагам да остане до утре така, нека всеки даде своите предложения за доизчистване. Аз не виждам колеги да са се произнесли против идеята. Става дума за технически въпроси. На мен ми се струва, че трябва да обогатим мотивите – да напишем, че с оглед обстоятелството, че в София са близо 1600 секции, с оглед негативната практика от 2015 г., да стане ясно на всички граждани защо прибягваме към подобна крачка.

Нека да има някакви фактически мотиви, извън стандартните в този смисъл, за да обосновем това техническо разделяне. Важно е навсякъде да се казва, че това е само техническо – ОИК не се разделя! Нима ние горе като работим 20 души да гледаме един протокол – обсъжда се на групи, след това се взима решението.

Целта е да избегнем случилото се на предишните избори. Ако това е методът – по-голяма ценност защитаваме за сметка на нещо друго. Винаги е така. Трябва да изберем кое в случая е по-добро. Не е съвършено, но търсим изход – 33% от избирателите гласуват в София, изключително трудна работа.

Предлагам да отложим гласуването и всички, които имат бележки и въпроси, нека да дадат на докладчика. И да го гледаме отново утре.

Госпожа Бойкинова.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Аз все си мисля, че това решение е преждевременно и следва да го обсъдим с вече назначената

общинска изборителна комисия. Защото тя на практика ще го изпълни и е добре да чуем техните доводи и възражения, след което да приемем такова решение. ОИК в момента е в ЦИК и можем да я назначим. (Реплики.)

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Госпожо Председател, назначаването не само за Столична община, а въпросът е по принцип. Ние не сме спрели да приемаме решения и те започват, мандатът им един вид започва от 7 септември 2019 г., така че както ние гледаме всеки ден решения – аз ще предложа след като таблицата, която е възложена на администрацията по Ваше разпореждане да се изготви, бъде готова, евентуално утре работната група да се събере, за да обсъдим принципни въпроси по назначаването на общинските изборителни комисии, където няма съгласие. Знаете, че ЦИК служебно там назначава комисии, като се преценяват какви проблеми възникват. Като огледаме всички преписки и докладчиците – ние редовно си обсъждаме тези неща, и това е моето становище като ръководител на групата по назначаване на общинските изборителни комисии.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: На мен ми се струва, че това решение е от този тип, което е като методически указания. Ние вършим нещо, с което не оставяме те да се натоварват с подобна дейност. Ако мислите, че трябва да питаме общинските комисии.

Засега го отлагаме за утре, колеги – моля за допълнения към докладчика, бележки. Утре го мислим отново – важно е решението.

Преминаваме към **точка втора** –

2. Решения за назначаване на ОИК.

Господин Димитров, Вие сте първи.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател.

Имам три-четири преписки и започвам с преписката, пристигнала в ЦИК с № МИ-06-215/148 на 23 август 2019 г. Това предложението на кмета на Болярово за състава на общинската

избирателна комисия. Документите са изрядни, включително протокол от проведените консултации, те са проведени на 16 август 2019 г., показват, че няма особени мнения и възражения. Предложението е за 13 членове, тоест от 11 членове да станат 13. Присъствали са всички парламентарно представени партии плюс коалицията, представена в Европейския парламент, но не е представена в нашия.

Поименно предложенията изглеждат така:

Председател: Таня Стоева Стоева, ГЕРБ; зам.-председател: Геновева Танева Петкова, коалиция „Обединени патриоти“; зам.-председател: Драгомир Иванов Димов, ДПС; секретар: Стоянка Стоянова Николова, БСП.

Следват членовете: Илия Николов Илиев, Пролетка Райкова Петрова, Илиян Иванов Янев, които са представени от ГЕРБ; Ангел Тодоров Ангелов, Миряна Костадинова Иванова, Десислава Иванова Кичукова – това са предложенията на БСП; Иванка Вълева Костова – „Обединени патриоти“; Илиан Атанасов Илчев, ВОЛЯ; Димитър Боев Иванов „Демократична България – Обединение“.

Има също и четири резервни членове, които са записани в последната част на това решение.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, предложения по проекта за решение? Няма.

Подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Болярово, област Ямбол.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 724-МИ.

Заповядайте!

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващата преписка, която представям на Вашето внимание, е предложението за назначаване на общинска изборителна комисия в община Мездра, област Враца. Тя също е в състав 13 членове. Присъствали са всички парламентарно представени партии в консултациите, както и коалицията, представена в Европейския парламент без да е представена в националния. Протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Поименно предложенията изглеждат така:

Председател: Таня Цветанова Таушанова, ГЕРБ, зам.-председател: Георги Тодоров Давидков, БСП; зам.-председател: Красимир Стенлиев Истатков, „Обединени патриоти“; секретар: Ива Кирова Кирова, ДПС.

Предложенията за членове са: Костадинка Димитрова Куртева, Павлин Цветославов Мудров, Николай Илиев Поппетровски – това са предложения на ГЕРБ; Христина Христова Петкова, Даниел Митов Коловски, Елена Горанова Александрова – предложения на БСП; Методи Калинов Стоянов – „Обединени патриоти“, Слави Данов Петрински, ВОЛЯ; и Татяна Цветанова Маринова, Коалиция „Демократична България – Обединение“.

Преписката е изрядна – предложенията, пълномощията, дипломите, декларациите, които са оригинални. Това е.

Има и две предложения за резервни членове. Едното е на БСП, другото е на ДПС.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Мездра, област Враца.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджијева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 725-МИ.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Продължавам със следващото предложение.

Следващото е предложението на кмета на община Кочериново, област Кюстендил. Там консултациите са се състояли на 16 август 2019 г. В тях са участвали само парламентарно представени партии. Вследствие на това предложението състав на общинската изборителна комисия е 11 членове. Няма особени мнения, няма възражения. Нямам представа защо не е представена коалицията, представена в Европейския парламент, но има публикувано съобщение.

Поименно предложенията изглеждат така:

Председател: Атанаска Лазарова Богоева, ГЕРБ; зам.-председател: Силвана Сотирова Рекарска, ДПС, зам.-председател: Валентина Росенова Ганчева, „Обединени патриоти“; секретар: Емил Йорданов Атанасов, БСП.

Членовете, предложени от ГЕРБ са: Мария Апостолова Здравкова, Илинка Захаријева Клисурска, Исталиана Мирчова Стоилкова. От БСП предложенията за членове на комисията са: Мила Стефанова Горова, Ана Георгиева Георгиева, Марияна Крумова Узунова. А от ВОЛЯ е Любима Георгиева Граматикова. Това е предложението, което предлагам на Вашето внимание.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Кочироново, Кюстендил.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджијева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 726-МИ.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: И последният проект, който предлагам на Вашето внимание, е предложението на кмета на община Стамболийски за 13-членен състав. Консултациите на общинската изборителна комисия са проведени на 19 август 2019 г. Особени мнения и възражения нямаме. Тоест имаме предложение със съгласие.

Всички са присъствали, включително коалицията, която има членове в Европейския парламент без да е представена в националния.

Поименните предложения са следните:

Председател: Сузана Северинова Алекова, ГЕРБ; зам.-председател: Никола Панайотов Панайотов, ОП; зам.-председател: Светлана Ганчева Бичева, ВОЛЯ; секретар: Стоянка Георгиева Кузманов, Коалиция от партии БСП.

Членовете, предложени от ГЕРБ са: Ангелина Димитрова Арнаудова, Теодора Ивайлова Вълканска, Ани Георгиева Попова.

От БСП са предложили за членове: Галина Веселинова Илиева, Евдокия Димитрова Георгиева, Снежана Иванова Божикова.

От „Обединени патриоти“: Антония Димитрова Миткова; от ДПС: Албена Атанасова Колчева; и от „Демократична България – Обединение“: Мария Христова Хазурова.

Особеното е, че няма предложени резервни членове. Между другото беше малко сложно за обработка, тъй като нямаше таблица за общото предложение и трябваше да се изровят всички ЕГН-та.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Не са единствените.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Не са единствените, не казвам. Но в това отношение не е съвсем обичайно.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на

общинската изборителна комисия в община Стамболийски, област Пловдив.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджеиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 727-МИ.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател – това са моите преписки за днес.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Следващ докладчик е господин Войнов.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, първият проект за решение, който Ви докладвам, е за назначаване на Общинска изборителна комисия в община Чупрене, област Видин, за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Постъпило е писмо с вх. № МИ-06-215/200 от 23 август 2019 г. от кмета на община Чупрене, област Видин, с предложение за състав на Общинската изборителна комисия в общината.

Консултациите са проведени на 16 август 2019 г. Присъствали са парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Налице е постигнато съгласие, протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Предложението на общинска изборителна комисия в община Чупрене е следното:

Председател: Камелия Руменова Бакалеева-Станиславова от ГЕРБ; зам.-председател: Николай Кирилов Миленков, „Обединени патриоти”; зам.-председател: Вера Цветанова Николова, ДПС; секретар: Ирена Иларионова Дочева, БСП.

Членове: Любослава Венелинова Йорданова, Венетка Павлова Големшинска, Мила Тодорова Дойчинова, предложени от ГЕРБ; Величка Димитрова Богдановска, Даниела Данчова Милошевска и Мирослав Серьожев Милков, предложени от БСП; Маргарита Тодорова Тошева-Николова, предложена от „Обединени патриоти“; Вера Лъчезарова Тюлева, ВОЛЯ и Мирослав Венциславов Савов от „Демократична България – Обединение“. Няма предложени резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Чупрене, област Видин.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 728-МИ.

Заповядайте, господин Войнов.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Следващият проект за решение е за назначаване на Общинска избирателна комисия в община Хитрино, област Шумен.

Постъпило е писмо с вх. № МИ-06-215/139 от 23 август 2019 г. от кмета на община Хитрино, област Шумен, с предложение за състав на общинската избирателна комисия в общината.

Консултациите са проведени на 20 август 2019 г., като са присъствали само представители на парламентарно представените партии и коалиции. Постигнато е съгласие, протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Въз основа на това предложението за решение е следното: да се назначи общинска избирателна комисия в община Хитрино, област Шумен, в състав от 11 членове, както следва:

Председател: Ганчо Василев Иванов от ГЕРБ; зам.-председател: Румен Василев Йорданов от „Обединени патриоти“; зам.-председател: Десислав Венелинов Десподов от БСП; секретар: Петранка Бонева Петрова от ДПС.

Членове: Гюлшен Неджимян Салим, Айсел Февзиева Мусамединова и Емилия Кирилова Янкова, предложени от ГЕРБ. Светлана Костова Георгиева, Спас Павлов Спасов и Румяна Цветанова Станчева, предложени от БСП и Добромир Тодоров Добрев от ВОЛЯ.

Предложен е един резервен член. Другите двама по погрешка са записани. Само един – Бетина Ангелова Петрова е резервен член.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Хитрино, област Шумен.

Гласували **13** членове: **за – 13** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 729-МИ.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам Ви следващия проект за решение, който е за назначаване на общинска избирателна комисия в община Кричим, област Пловдив.

Тук правя уговорката, че декларациите на предложените участници са копия, но съм се обадил на секретаря на общината и имаме обещание още в днешния ден да бъдат изпратени оригиналите.

В ЦИК е писмо с вх. № МИ-06-215/183 от 23 август 2019 г. от кмета на община Кричим, област Пловдив, с предложение за състав на общинската избирателна комисия в общината.

Консултациите са проведени на 19 август 2019 г., като са присъствали парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Постигнато съгласие, като протоколът от проведените консултации е подписан без особени мнения и възражения.

Затова се предлага да се назначи общинска изборителна комисия в община Кричим, област Пловдив, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Венета Методиева Павлова от ГЕРБ; зам.-председател: Гергана Атанасова Танчева от БСП; зам.-председател: Красимира Тодорова Тодорова от „Обединени патриоти“; секретар: Шенай Смаил Джанали, ДПС.

Членове: Монка Николова Василева. „Нонка“ е, сбъркано е – Нонка“ да се чете, Николова Василева; Елена Стоилова Иванова, Марияна Ангелова Ангелова от ГЕРБ. Асенка Атанасова Иванова, Светла Радкова Цачева и Елена Атанасова Димова от БСП. Георги Стойков Барзев от „Обединени патриоти“; Айсел Ялджова Джурова, ВОЛЯ, и Илка Иванова Бъбарова-Маневска от „Демократична България“.

Предложени са и четирима резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Кричим, област Пловдив.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Бойчо Арнаудов, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 730-МИ.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, последният проект за решение, който Ви предлагам сега, е относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Дупница, област Кюстендил.

В Централната изборителна комисия е постъпило писмо с вх. № МИ-06-215/156 от 23 август 2019 г. от кмета на община Дупница, област Кюстендил, с предложение за състав на общинската изборителна комисия в общината.

Консултациите са проведени на 19 август 2019 г. На тях са присъствали всички парламентарно представените партии и коалиции и коалицията, която има членове в Европейския парламент. Постигнато съгласие, протоколът от проведените консултации е подписан без особени мнения и възражения.

Въз основа на това предлагам да бъде взето решение да се назначи общинска изборителна комисия в община Дупница, област Кюстендил, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Мария Георгиева Чомакова от ГЕРБ; зам.-председател: Петър Людмилов Милев, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Елка Костадинова Минчева, ДПС; секретар: Ани Петрова Караджинова-Къосев, БСП.

Членове: Десислава Василева Костадинова-Стойнова, Илиана Илиева Костова и Даниела Ангелова Филатова-Борисова, предложени от ГЕРБ. Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева Атанасова и Камелия Тодорова Петрова от БСП. Елена Йорданова Василева от „Обединени патриоти“, Лили Стефанова Риджалска от ВОЛЯ и Александра Георгиева Маркова от „Демократична България“.

Има предложени и петима резервни членове.

ЗАМЕСТИНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Дупница, област Кюстендил.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджијева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова,*

Бойчо Арnaudов, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева),
ПРОТИВ – няма.

Приема се.

Решението е с № 731-МИ.

Господин Джеров, заповядайте.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: Благодаря, госпожо

Председателстващ.

Колеги, в моя папка от днес имам проекти за няколко състави на общински изборителни комисии.

Ще започна с община Върбица.

В Централната изборителна комисия е постъпило писмо с вх. № МИ-06-215/145 от 23 август 2019 г. от кмета на община Върбица, област Шумен, с предложение за състав на общинската изборителна комисия в общината.

В представената документация са оформени всички изискуеми документи, в цялост подписани като оригинали.

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на Изборния кодекс. Протоколът от заседанието е от 16 август 2019 г., подписан е от всички при общо съгласие.

Предложението е да бъде назначена общинска изборителна комисия в община Върбица, област Шумен, в състав от 13 членове, както следва, съответно при съгласие:

За председател: Борислав Стоянов Георгиев, БСП, за зам.- председатели: Родинка Славова Тодорова, ГЕРБ; Станислав Атанасов Костадинов, ВОЛЯ; за секретар: Ахмед Мустафов Капустрев.

За членове: Шермин Ахмед Сефер, Юммю Мехмед Али и Хатидже Реджебова Дурльова, ГЕРБ. Хюсеин Мустафов Бошнаков, Гюлсевер Раимова Тефикова и Юзджан Фикретов Ислямов от БСП. Мирослава Димитрова Димитрова, ОП; Радина Иванова Вълкова,

ОП и Соня Стоянова Мерсинкова, „Демократична България – Обединение”.

Общинската изборителна комисия встъпва в правомощията си на 7 септември 2019 г. На назначените членове да се издадат удостоверения.

Това е моят проект за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Върбица.

В документацията има представени и съответните резервни членове на общинската изборителна комисия – Върбица, както са описани. Това е моят проект за решение за назначаване на съответната ОИК.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Върбица, област Шумен.

Гласували **15** членове: **за** – **15** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 732-МИ.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: Колеги, на следващо място Ви предлагам проект на решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Искър, област Плевен, за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

В Централната изборителна комисия е постъпило писмо с вх. № МИ-06-215/209 от 23 август 2019 г. от кмета на община Искър, област Плевен, с предложение за състав на Общинската изборителна комисия в общината.

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на Изборния кодекс. Участвали са представители на парламентарно

представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент, съгласно нашето решение. Налице е постигнато съгласие между участниците в консултациите.

Предложението е да бъде назначена общинската изборителна комисия в община Искър, област Плевен, в състав от 13 членове, както следва – представени са под опис и са в следния ред:

За председател: Русанка Иванова Велева, ГЕРБ, зам.-председатели: Цветанка Борисова Илиевска, БСП; Маргарита Цветкова Кунчева, ОП; за секретар е предложена Ани Методиева Емилова, ДПС.

Съответно за членове: Виолета Венелинова Симеонова, ГЕРБ; Тоника Павлинова Георгиева, ГЕРБ; Боряна Любомирова Горнишка, ГЕРБ; Теменужка Петкова Вачева, Теменужка Цветкова Цановска и Емилия Аспарухова Карчева-Симеонова, БСП. Анна Владкова Дикова, ОП; Биляна Сергеева Иванчовска, ВОЛЯ и Румяна Лазарова Докусанска, ДБ.

Съответно общинската изборителна комисия встъпва в правомощията си на 7 септември 2019 г. На назначените членове да се издадат удостоверения.

Това е проектът за решение – моля да го погледнете и при одобрение да бъде гласувано назначаване на общинската изборителна комисия в община Искър, област Плевен.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Искър, област Плевен.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджевиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 733-МИ.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: На следващо място, колеги, Ви предлагам проект за решение назначаване на Общинска изборителна комисия в община Бойница, област Видин.

В Централната изборителна комисия е постъпило писмо с вх. № МИ-06-215/205 от 23 август 2019 г. от кмета на община Бойница, област Видин, с предложение за състав на общинската изборителна комисия в общината.

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на Изборния кодекс, без възражения в съгласие. Протоколът от проведените консултации е от 16 август 2019 г. и е подписан без особени мнения и възражения.

Предложението за назначаване на Общинска изборителна комисия в община Бойница, област Видин, е в състав от 13 членове, както следва:

За председател госпожа Магдалена Венчева Иванова, ГЕРБ; зам.-председатели: Борислава Любенова Трифонова, ДПС и Ирина Михайлова Петрова, ОП. За секретар Мими Василева Цанкова.

За членове: Светла Цветкова Цокова, Цветомира Калчева Нинова и Владислав Руменов Кънчев, ГЕРБ. Следват Милена Ивайлова Миткова, Ивайло Неделков Миланов и Ралица Петрова Кръндорска, БСП; Теменужка Младенова Йорданова, ОП и Емилия Емилова Захариева, ВОЛЯ, както и Виолета Цокова Неделкова, ДБ.

Това е предложението за назначаване на ОИК в община Бойница, област Видин. Предлагам на вниманието Ви, колеги.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Бойница, област Видин.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 734-МИ.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: Колеги, продължавам с проекторешението за назначаване на общинска избирателна комисия в община Георги Дамяново, област Монтана.

В Централната избирателна комисия е постъпило писмо с вх. № МИ-06-215/222 от 23 август 2019 г. от кмета на община Георги Дамяново, област Монтана, с предложение за състав на Общинската избирателна комисия в общината.

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на Изборния кодекс. В тях са взели участие представители на парламентарно представените партии и коалиции съгласно Решението на Централната избирателна комисия. Налице е постигнато съгласие между участниците в консултациите по отношение на състава и ръководството на общинската избирателна комисия в община Георги Дамяново. Протоколът от проведените консултации на 19 август 2019 г. е подписан без особени мнения и възражения.

В тази връзка предлагам да бъде назначена общинска избирателна комисия в община Георги Дамяново, област Монтана, в състав от 11 членове, както следва:

За председател: Надя Александрова Ангелова, ГЕРБ; зам.-председатели: Бисер Петров Георгиев, ОП, Цена Замфирова Димитрова, ДПС; за секретар: Гита Цветкова Георгиева, БСП.

За членове: Ваня Александрова Петрова, Ани Иванова Рангелова и Дора Ангелова Михайлова, ГЕРБ. Следват: Валери Еленков Георгиев, Боян Любенов Цолов и Валери Борисов Павлов, БСП. И Вилма Петрова Димитрова, ВОЛЯ.

Това е проектът ми за решение.

За резервни членове няма предложение.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на

общинската избирателна комисия в община Георги Дамянова, област Монтана.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджеиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 735-МИ.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: Благодаря Ви.

И още един проект за решение за назначаване на общинска избирателна комисия в община Лесичево, област Пазарджик, за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Колеги, в Централната избирателна комисия е постъпило писмо с вх. № МИ-06-215/223 от 23 август 2019 г. от кмета на община Лесичево, област Пазарджик.

В папката е представена документацията с всички изискуеми документи от Изборния кодекс.

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на Изборния кодекс. Консултациите са проведени на 16 август 2019 г. Протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Предлагам Ви да бъде назначена общинска избирателна комисия в община Лесичево, област Пазарджик, в състав от 11 членове, както следва:

За председател: господин Иван Славеев Табаков, ГЕРБ; зам.-председатели: Любка Петрова Стоименова, ДПС и Петър Благоев Кюпчев, ВОЛЯ.

За секретар: Лъчезар Димитров Диков, БСП.

За членове, както следва: Татяна Красиминова Керемидова, Миленка Кръстанова Костадинова и Цветанка Грозданова Фиткарова, ГЕРБ. Следват: Мария Ангелова Деспова и Здравка

Готева Билева, Диана Маринова Върникова-Милчева, БСП и Соня Йорданова Антонова от „Обединени патриоти“.

Общинската изборителна комисия встъпва в правомощията си на 7 септември 2019 г. На назначените членове да се издадат удостоверения.

Това е проектът за решението.

Моля за Вашето одобрение.

ЗАМЕСТИНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колегии, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Лисичево, област Пазарджик.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 736-МИ.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: Нямам повече доклади по тази точка.

ЗАМЕСТИНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Господин Андреев, заповядайте.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Уважаеми колегии, започвам доклада си с постъпилите документи за назначаването на общинската изборителна комисия в община Ново село, област Видин – постъпили са с вх. № МИ-06-215/49/ в оригинал на 23 август 2019 г. Преди това са постъпили в копие, изпратено по електронната поща, на която получихме писмото на кмета на общината, съответно предложението. При проведените консултации са участвали всички парламентарно представените партии и коалиции, както коалицията, която има членове в Европейския парламент. Постигнато съгласие при проведените консултации и е направено предложение от страна на кмета на общината за назначаването на общинската изборителна

комисия в община Ново село в състав, който сега ще Ви зачета – проектът на решението е № 737, а именно:

Председател: Даниел Боянов Цветанов от ГЕРБ, зам.-председател: Пламка Любомирова Радославова от Коалиция „БСП за България”, зам.-председател: Митко Генчев Тодоров от ДПС, секретар: Цветомира Димитрова Славова от коалиция „Обединени патриоти” и членове, както следва: Албена Якова Ангелова, Сашка Миронова Василева и Соня Стоянова Георгиева – от партия ГЕРБ, Албена Николова Станева, Соня Василева Ангелова и Олег Борисов Манджуков – от коалиция „БСП за България”, Светлана Величкова Джукова – от коалиция „Обединени патриоти”, Деница Николаева Цветанова – от партия ВОЛЯ, и Георги Славчев Георгиев – от коалиция „Демократична България – Обединение”, като има и една резерва, която е Красимира Гаврилова Горанова – от ГЕРБ.

Предлагам да вземем решение да назначим комисията, съгласно състава, който е предложен и е в предложението на кмета.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Ново село, област Видин.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 737-МИ.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Уважаеми колеги, докладвам Ви общинска изборителна комисия в община Кубрат, област Разград.

Постъпили са документите в копие и оригинал от кмета на община Кубрат с вх. № МИ-06-215/128. Проектът на решението е с № 849.

Приложени са всички документи към предложението и писмото на кмета на общината, като в рамките на проведените консултации е постигнато съгласие между парламентарно представените партии и коалиции и коалицията, която има член в Европейския парламент. Във връзка с постигнато споразумение кметът е направил предложението за състава на общинската изборителна комисия. Протоколът от проведените консултации е подписан без особени мнения и възражения от страна на всички представители на партиите и коалициите. Консултациите са проведени на 19 август 2019 г.

С оглед постигнатото съгласие предлагам да назначим общинска изборителна комисия в състав: Румяна Петрова Костадинова – председател от ГЕРБ, зам.- председател: Весела Славчева Сярова – от коалиция „БСП за България”, Габриела Пламенова Тодорова – от коалиция „Обединени патриоти”, секретар: Елис Неждет Софта-Мехмед – от „Движение за права и свободи”, членове: Снежана Николова Москова, Елица Тошкова Митева, Гергана Стефанова Лазарова – от партия ГЕРБ, Ценка Иванова Гаврилова, Цветалина Стефанова Маринова, Милена Георгиева Няголова – от коалиция „БСП за България”, Валентин Маринов Петков, Лилия Кръстева Йосифова – от партия ВОЛЯ, и Недка Николова Стоянова – от коалиция „Демократична България – Обединение”.

Предложени са и трима резервни членове.

Предлагам да вземем решение – да одобрим състава и да назначим общинската изборителна комисия.

ЗАМЕСТИНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Кубрат, област Разград.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджеиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан*

Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), **против – няма.**

Приема се.

Решението е № 738-МИ.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Уважаеми колеги, докладвам Ви следващата общинската изборителна комисия, а именнно ОИК – Рудозем.

Документите са постъпили с писмо, вх. № МИ-06-215/216, като в община Рудозем са участвали в консултациите както парламентарно представените партии и коалиции, така и коалицията, която има член в Европейския парламент. В рамките на консултациите е постигнато споразумение между представителите на партиите и коалициите. Въз основа на постигнатото съгласие между тях кметът на общината е направил и съответното предложение до Централната изборителна комисия за назначаването на ОИК – Рудозем, област Смолян, тя е както следва: Даниела Валентинова Манева – председател от коалиция „БСП за България”, зам.-председател: Емил Анчов Кехайов – от „Движение за права и свободи”, зам.-председател: Елмира Асенова Гюрова – от коалиция „Обединени патриоти”, секретар: Йова Иванова Христова – от ГЕРБ.

Членове: Диян Севдалинов Бендеров – от ГЕРБ, Йорданка Анастасова Кайкова – от ГЕРБ, Евгения Здравкова Соколова – от ГЕРБ, Величка Иванова Корудова – от коалиция „БСП за България”, Иванка Стоилова Ганчева – от коалиция „БСП за България”, Кристиан Красимиров Милев – от коалиция „БСП за България”, Рабие Фехдиева Ахмедчикова – от коалиция „Обединени патриоти”, Елка Милкова Малинова – от ВОЛЯ, Антон Ивайлов Бойков – от коалиция „Демократична България”.

Предложени са и трима резервни членове. *(Реплики на Силва Дюкенджиева.)*

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Рудозем, област Смолян.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджијева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 739-МИ.

Моля, продължете, господин Андреев.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Следващата общинската изборителна комисия е ОИК – Кула, област Видин, с вх. № МИ-06-215/165 от 23 август 2019 г. Проведени са консултациите на 16 август 2019 г., като в рамките на проведените консултации са постигнали съгласие партиите и коалициите, които са парламентарно представени партии, както и коалицията, която има член в Европейския парламент. С оглед на това Ви предлагам да назначим комисията в община Кула, област Видин, в състав от 13 членове, съгласно предложението, направено от кмета на община Кула, както следва:

Председател – Христина Александрова Христова – от ГЕРБ, зам.-председател: Камелия Иванова Кръстева – коалиция „Обединени патриоти”, зам.-председател: Даниела Тошева Ванкова – от „Движение за права и свободи”, и секретар: Ирина Бориславова Илиева – коалиция „БСП за България”.

Членове: Надежда Веселинова Миленова, Галина Иванова Ценкова и Пенко Николаев Йончев – от ГЕРБ, Радка Димитрова Дичева, Илонка Стоянова Желева, Мими Велкова Вълчева – от коалиция „БСП за България”, Петър Веселинов Цветанов – от коалиция „Обединени патриоти”, Йошка Илиева Йончева – от

партия ВОЛЯ, и Румен Рашков Димитров – от коалиция „Демократична България – Обединение”.

Има две резерви, които са предложени.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Кула, област Видин.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Силва Дюкенджева, Кристина Цанкова-Стефанова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 740-МИ.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Уважаеми колеги, докладвам Ви следващата, а именно това е в община Борино, област Смолян.

С вх. № МИ-03-6-215/204 от 23 август 2019 г. Проведени са консултациите на 19 август 2019 г., на която са присъствали парламентарно представените партии. Не е присъствала коалиция „Демократична България – Обединение”, независимо от изпратената покана от всяка една от политическите сили.

Приложени са документите към предложението на кмета на община Борино.

В тази връзка Ви предлагам да назначим 11-членна общинска изборителна комисия в състав, както следва:

Председател: Шенай Ахмедова Караахмед – от ГЕРБ, зам.-председател: Цветка Димитрова Такова – от „БСП за България”, зам.-председател: Мелек Ахмед Мисиркова – от коалиция „Обединени патриоти”, секретар: Джемал Юсмен Кастъ – от „Движение за права и свободи”.

Членове: Айше Шукриева Аликузова, Йорданка Лукова Маринска, Осман Ризов Дъглов – от ГЕРБ, Асен Емилянов Чолаков,

Бисерка Манолова Жайгарова и Костадин Христов Драгнев – от БСП, и Савка Петрова Панайотова – от ВОЛЯ.

Има трима резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, чухте доклада.

Имате думата.

Има съгласие. Нещо по текста на решението да имате? Няма.

Моля, колеги, процедура по гласуване на решението за назначаване на общинска изборителна комисия в Борино.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 741-МИ.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Уважаеми колеги, докладвам Ви две общински изборителни комисии. Едната е в община Айтос, област Бургас. В нея при консултациите са постигнати съгласия между политическите сили, присъствали са всички парламентарно представени партии и коалиции, както и представител на коалиция „Демократична България – Обединение”.

Това, което в рамките на самите документи ми направи впечатление и за което исках да Ви го докладвам, е, че по отношение на единия член на коалиция „БСП за България” – Анелия Георгиева Вичева, декларацията е представена в оригинал, но по отношение на документа, удостоверяващ, че има висше образование, имаме уверение от университета „Проф. Асен Златаров” – Бургас, в което пише, че същата е завършила семестриално, но не е дипломирана – втора сесия, държавен изпит на 9 септември – 18 септември 2019 г. Тоест към момента по отношение на този член на комисията нямаме удостоверяване, че има висше образование – има само семестриално завършено, но няма диплома.

В тази връзка тук следва да направим преценката дали да не изпратим писмо, с което да поискаме този член, тъй като има резерва и тя е Павлена Петрова Стоянова – с висше образование, ако искате нея да назначим на мястото на Анелия.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: От коя партия е? *(Реплики.)*

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Госпожа Ганчева.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Аз мисля, че Централната избирателна комисия предвид времето, което остава за крайния срок за назначаване на общинска избирателна комисия, предлагам докладчикът в оперативен порядък по телефона да уточни тези въпроси и тогава да назначим тази общинска избирателна комисия. Има достатъчно време до крайния срок и до встъпване в мандат.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Докладчикът, готов ли сте да отложите доклада?

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: разбира се, няма никакъв проблем.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Той докладва абсолютно коректно, установил е нередовност. Добре.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Отложих го.

Следващото е общинската избирателна комисия в община Панагюрище, област Пазарджик.

Тук в случая не са се явили коалиция „Демократична България – Обединение“. Въпреки това политическите сили са постигнали съгласие за назначаването на 13-членна комисия и са теглили жребий. В тази връзка също ще го оттегля, за да подготвя проект с 11-членната комисия. *(Реплики.)*

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Друг доклад имате ли?

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Не.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Госпожа Цанева, заповядайте.

ТАНЯ ЦАНЕВА: Благодаря.

Колеги, предлагам Ви проект на решение относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Радомир, област Перник.

Преписката е с вх. № МИ-06-215/177 от 23 август 2019 г. Присъствали са на консултациите парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Протоколът е подписан без особено мнение и възражение. Затова Ви предлагам да назначим общинска изборителна комисия в община Радомир, в следния състав:

Председател: Катя Василева Иванова, ГЕРБ; зам.-председател: Лидия Богомилова Бачева – „Обединени патриоти”, зам.-председател: Аделина Цветанова Балканджийска, ДПС; секретар: Денчо Димитров Николов, БСП,

Членове: Кристиана Никифорова Брейчева, Владин Василев Владимиров, Венета Кирилова Стоева – от ГЕРБ, Славчо Златков Стоянчов, Тинка Методиева Захаринаова, Стоян Александров Митев – от БСП, Людмила Миткова Петрова – „Обединени патриоти”, Румен Михайлов Димитров – от ВОЛЯ, и Теменужка Асенова Борисова – коалиция „Демократична България – Обединение”.

Виждате, че на Тинка Захаринаова пише, че е без декларация. Проведен е разговор и е изпратена такава вече, така че можем да гласуваме. Както има и резервни членове.

Предлагам да гласуваме проекта за решение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Ако няма, щом казвате – гласуваме.

Процедура по гласуване.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджијева, Севинч Солакова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев – не е гласувал, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джерев, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 742-МИ.

ТАНЯ ЦАНЕВА: Колеги, докладвам Ви проект на решение относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Гълъбово, област Стара Загора.

Преписката е с вх. № МИ-06-215/132 от 22 август 2019 г. На консултациите са присъствали представители на парламентарно представените партии и коалиции, както и тези, които имат членове в Европейския парламент. Протоколът от проведените консултации. е подписан без особени мнения и възражения.

Общинската изборителна комисия в община Гълъбово е в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Евгения Иванова Вълчева, БСП; зам.-председател: Живка Тянкова Динева, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Жулиета Антонова Атанасова, ДПС; секретар: Любен Тодоров Делчев, ГЕРБ.

Членове: Вълчо Желев Гинев, Миглена Живкова Тодорова, Стефка Тянкова Нанковска, ГЕРБ; Павлина Петрова Драгиева, Светла Иванова Йовчева, Веселин Янчев Димитров, БСП; Станимира Грозева Желева, „Обединени патриоти“, Полина Петрова Александрова, ВОЛЯ, и Жанко Статев Статев – от коалиция „Демократична България – Обединение“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, процедура по гласуване – общинската изборителна комисия в град Гълъбово.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Соева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 743-МИ.

Госпожо Георгиева, имате думата.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря, госпожо Председател.

Уважаеми колеги, докладвам Ви писмо с вх. № МИ-06-215\159 от 23 август 2019 г. от кмета на община Елхово, област Ямбол, с предложение за състав на Общинската изборителна комисия в общината.

Представени са всички изискуеми документи. Консултациите са проведени с участието на парламентарно представените партии и коалиции, както и на коалиция „Демократична България – Обединение“. Постигнато съгласие. Протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Предвид на това предлагам на ЦИК да реши:

Назначава Общинска изборителна комисия в община Елхово, област Ямбол, в състав от 13 души, както следва:

Председател: Василка Атанасова Джондрова-Иванова, ГЕРБ; зам.-председател: Виолета Стоянова Желева – коалиция „Обединени патриоти“; зам.-председател: Иван Димитров Иванов – партия ДПС, секретар: Георги Дженков Дженков – коалиция „БСП за България“.

Членове: Димитър Илиев Димитров, Елена Пенкова Кускунова, Петя Христова Димитрова – партия ГЕРБ; Владимир Любенов Димитров, Филка Станкова Славова, Иван Николов Ганев – коалиция „БСП за България“; Желязко Стоянов Пенев – коалиция „Обединени патриоти“, Недялка Христова Юрукова – партия ВОЛЯ, Митка Димитрова Йонкова – коалиция „Демократична България – Обединение“.

Общинската изборителна комисия встъпва в правомощията си на 7 септември 2019 г.

Постъпил е списък с резервни членове – по един от партия ГЕРБ, коалиция „БСП за България“, коалиция „Обединени патриоти“, партия ВОЛЯ и коалиция „Демократична България – Обединение“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – общинска изборителна комисия – Елхово.

Не виждам изказвания.

Процедура по гласуване, колеги.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 744-МИ.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, продължавам с писмо, вх. № МИ-06-215\102 от 22 август 2019 г. от кмета на община Две могили, област Русе, с предложение за състав на Общинската изборителна комисия в общината.

Представени са всички изискуеми документи.

Консултациите са проведени с участието на парламентарно представените партии и коалиции и на коалиция „Демократична България – Обединение“. Има съгласие между участниците. Протоколът от проведените консултации е подписан без особени мнения и възражения.

Предвид изложеното предлагам на Централната изборителна комисия да реши:

Назначава общинска изборителна комисия в община Две могили, област Русе, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Анелия Недкова Петрова, партия ГЕРБ; зам.-председател: Даниела Любомирова Христова, коалиция „Обединени патриоти“; зам.-председател: Адевие Низамиева Юсменова, партия ДПС; секретар: Теодор Данаилов Ненов, коалиция „БСП за България“.

Членове: Елена Борисова Георгиева, Красимир Петров Ефтимов, Иван Трендафилов Иванов, партия ГЕРБ; Иван Станчев Ганчев, Ганка Ангелова Николова, Петър Колев Петров, коалиция „БСП за България“; Недялко Борисов Недялков, коалиция

„Обединени патриоти“; Пламен Светославов Кръстев, партия ВОЛЯ, и Димитър Николов Сотиров, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Има и резервни членове от четири партии и коалиции.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Процедура по гласуване, моля за ОИК – Две могили.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е № 745-МИ.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Продължавам с писмо, вх. № МИ-06-215/176 от 23 август 2019 г. от кмета на община Трън, област Перник, с предложение за състав на общинската изборителна комисия в общината.

Представени са изискуемите документи. Консултациите са проведени с участието на парламентарно представените партии и представител на коалиция „Демократична България – Обединение“. Има постигнато съгласие. Предвид на това предлагам Централната изборителна комисия да реши:

Назначава общинска изборителна комисия в община Трън, област Перник, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Роза Димитрова Златанова, партия ГЕРБ; зам.-председател: Силвия Иванова Мирчева, коалиция „БСП за България“; зам.-председател: Евгения Станоева Милтенова-Харалампиева, коалиция „Обединени патриоти“; секретар: Надя Николова Георгиева, партия ДПС.

Членове: Румяна Викторова Лилова, Архангел Костадинов Коцев, Цветана Боянова Маркова, партия ГЕРБ; Георги Костадинов

Миленков, Борис Григоров Нонев, Григор Славчев Гопин, коалиция „БСП за България“; Ангел Миланов Стоичков, коалиция „Обединени патриоти“; Николай Годоров Николов, партия ВОЛЯ, и Александър Емилов Колев, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Постъпили са и двама резервни членове.

Всичко е проверено.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Процедура по гласуване.

Гласували **15** членове: **за – 15** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Бойчо Арnaudов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е № 746-МИ.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Уважаеми колеги, докладвам Ви писмо, вх. № МИ-06-215\70 от 22 август 2019 г. от кмета на община Мирково, Софийска област, с предложение за състав на общинската избирателна комисия в общината.

Представени са всички изискуеми документи. Проведени са консултациите с участието само на представители на парламентарно представените партии и коалиции. Протоколът от проведените консултации е подписан без особени мнения и възражения.

Предвид изложеното предлагам на Централната избирателна комисия да реши:

Назначава общинска избирателна комисия в община Мирково, Софийска област, в състав от 11 членове, както следва:

Председател: Владимир Борисов Владимиров, партия ГЕРБ;
зам.-председател: Ненка Делчева Бедрозова, коалиция „БСП за България“; зам.-председател: Димитринка Михайлова Мирчева,

коалиция „Обединени патриоти“; секретар: Пенка Дакова Бабурова, партия ДПС.

Членове: Николина Александрова Христова, Николай Тодоров Маринов, Ани Емилова Георгиева, партия ГЕРБ; Иван Методиев Хрисков, Марийка Иванова Кавалджиева, Анастасия Данчева Гатова, коалиция „БСП за България“; Мартин Ивов Иванов, партия ВОЛЯ.

Постъпило е и предложение за един резервен член.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, въпроси? Няма изказвания.

Процедура по гласуване.

Гласували **14** членове: **за – 14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е № 747-МИ.

Колеги, кажете кога да починем – има още 10 докладчика в точката за общинските изборителни комисии. (*Реплики.*)

Добре, продължаваме – щом така желаете.

Госпожо Стефанова, имате думата.

КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, във вътрешната мрежа в моя папка, докладвам Ви проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисия – Карнобат.

Получили сме преписката с вх. № МИ-06-215/23/ от 21 август 2019 г. Консултациите са проведени на 16 август 2019 г. и е постигнато съгласие. Участвали са парламентарно представените партии, не са присъствали коалицията, която има членове в Европейския парламент – коалиция „Демократична България – Обединение“.

Предложеният състав на общинска изборителна комисия в община Карнобат, област Бургас, е:

Председател: Минка Андреева Колева, ГЕПБ; зам.-председател: Мелек Съдика Узун, ДПС; зам.-председател: Радка Маринова Петрова, коалиция „Обединени патриоти“; секретар: Светла Иванова Железчева, БСП.

Членове: Зоя Колева Чанкова, Пенка Бенчева Недялкова, Йорданка Петкова Милкова, ГЕРБ; Гертана Христова Иванова, Маргарит Василев Илиев, Ганка Годорова Димитрова, БСП; и Янка Божанова Мичева, ВОЛЯ.

В предложенията за резервни членове няма декларации и копия на дипломи, затова Ви предлагам да одобрим да одобрим назначението на комисията без резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата. *(Реплики на Ивайло Ивков и Кристина Стефанова.)*

Колеги, процедура по гласуване, ако няма други изказвания.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 748-МИ.

КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, докладвам Ви проект за решение за назначаване на Общинска изборителна комисия в община Смядово, област Шумен, за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Проектът е във вътрешната мрежа.

С писмо, вх. № МИ-06-215/185 от 23 август 2019 г., от кмета на община Смядово, област Шумен, сме получили документите

относно предложението за състав на общинската изборителна комисия в общината.

Консултациите са се състояли на 23 август 2019 г. Постигнато е постигнато съгласие. Присъствали са представителите на парламентарно представените партии и на коалиция „Демократична България – Обединение”.

Предложеният състав е, както следва:

Председател: Росица Маринова Пенчева, ГЕРБ; зам.-председател: Кръстю Иванов Баев, коалиция „Демократична България – Обединение”; Недялка Маринова Николова, коалиция „Обединени патриоти”, секретар: Йорданка Желязкова Болиева, БСП.

Членове: Марияна Борисова Маринова, Йорданка Жечева Йорданова, Каля Илиева Рашева – от ГЕРБ; Димитричка Златева Желева, Женья Кулева Димитрова, Костадинка Георгиева Ангелова – от БСП; Надежда Хубанова Маринова, ДПС; Юлия Колева Стоянова, ВОЛЯ и Нели Христова Кантева, „Обединени патриоти”.

Предложенията са за трима резервни членове. Можете да видите списъка – фамилията на първото предложение не е Стоянова, а Калоянова.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Процедура по гласуване на общинската изборителна комисия в Смядово.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 749-МИ.

КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, предлагам Ви проект за решение за назначаване на общинска избирателна комисия в община Брусарци, област Монтана.

Консултациите са се състояли на 19 август 2019 г., постигнато е съгласие.

Предложението е за 11-членен състав, като не са присъствали представителите на коалиция „Демократична България – Обединение”.

Предложението за председател е за Габриела Илиева Димитрова-Николова, ГЕРБ; за зам.-председател: Стилиян Замфиров Гергов, БСП; за зам.-председател: Венцислава Симеонова Младенова, „Обединени патриоти”; секретар: Росица Кирилова Каменова, ДПС.

За членове: Атанаска Ангелова Кръстева, Елизабета Стефанова Ценкова, Демир Иванов Иванов, ГЕРБ; Кирил Кирилов Георгиев, Лора Горанова Николова-Лозанова, Вера Кирилова Илиева, БСП. И от ВОЛЯ – Полина Валериева Цветанова-Борисова.

Отпада списъкът с резервния член, поради липса на декларация.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – чухте коректния доклад.

Колеги, ако няма изказвания, процедура по гласуване.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджевиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 750-МИ.

КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, във вътрешната мрежа е публикуван проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Приморско, област Бургас.

Консултациите са се състояли на 19 август 2019 г., постигнато е съгласие.

Предложението за състав на комисията е, както следва:

За председател: Николина Алексиева Кънчева, ГЕРБ; зам.-председател: Кристиан Стоянов Кръстев, коалиция „Обединени патриоти“; Павлина Атанасова Маврова, ДПС; секретар: Златина Илиева Петкова, БСП.

За членове: Стела Владимирова Чаговец, Калиопа Костадинова Трендафилова, Елена Стойчева Динкова, ГЕРБ; Златка Георгиева Върбанова, Петра Вълчева Петрова, Мария Костадинова Върбанова, БСП; за ВОЛЯ – Гергана Ганчева Иванова, за „Обединени патриоти“ – Елена Вълчева Копчелиева; и Иван Монеv Иванов – коалиция „Демократична България – Обединение“.

Предложени са трима резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Не виждам изказвания.

Моля, процедура по гласуване.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 751-МИ.

Госпожо Дюкенджиева, имате думата.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Благодаря, госпожо Председател.

Уважаеми колеги, в моя папка Ви предлагам първия проект за решение за назначаване на общинска избирателна комисия в община Ивайловград, област Хасково.

Представени са всички изискуеми документи. На консултациите не са присъствали представители коалиция „Демократична България – Обединение“. Затова предложението за състав на общинската избирателна комисия е за 11 членове, както следва:

Председател: Красен Филев Кръстев – от партия ГЕРБ; зам.-председател: Елисавета Василева Палова – от „Обединени патриоти“; зам.-председател: Десислава Аспарухова Атанасова, ДПС; секретар: Светлана Неделчева Стоева, БСП.

Членове: Димитър Иванов Налбантов, Юлия Димитрова Зехтенджиева, Цвета Михайлова Митрева – от ПП ГЕРБ.; Кера Страхилова Ванкова, Илия Николов Такшаров и Веселин Христов Кръстев – от коалиция „БСП за България“; и Красимира Атанасова Янакиева – от партия ВОЛЯ.

Предложени са за резервни членове пет човека, имат представени декларации.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата по проекта за решение.

Не виждам изказвания.

Процедура по гласуване на общинската избирателна комисия в Ивайловград.

Гласували **17** членове: **за** – **17** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 752-МИ.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Колеги, следващият проект за решение, който Ви предлагам, е за назначаване на общинска изборителна комисия в Чипровци, област Монтана.

Колеги, постъпили са абсолютно всички документи. Протоколът от консултациите е от 19 август 2019 г., подписан е без особени мнения и възражения. Не са присъствали представители на коалиция „Демократична България – Обединение“, затова предложението е за 11-членен състав, както следва:

Председател: Петър Благоев Каменов, ГЕРБ; зам.-председател: Радка Йорданова Димитрова, БСП; 44 Тенка Първанова Минчева, ДПС; секретар: Йорданка Георгиева Петкова, „Обединени патриоти“.

Членове: Зоя Георгиева Томова, Иван Георгиев Лилкин, Наташа Иванова Димитрова – от ГЕРБ; Емилия Иванова Георгиева, Люсиен Иванов Симеонов и Валентина Здравкова Иванова-Тачева – БСП; Лилия Георгиева Русимова – от партия ВОЛЯ.

Има представен списък на шест резервни членове на общинската изборителна комисия в Чипровци.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Стабилна комисия.

Имате думата, колеги. Не виждам изказвания.

Процедура по гласуване на общинската изборителна комисия в Чипровци.

Гласували **17** членове: **за** – **17** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 753-МИ.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Колеги, имам да докладвам още една общинска изборителна комисия. Това е общинската

избирателна комисия в Свиленград. Проведени са консултациите на 19 август 2019 г. Протоколът е подписан без особени мнения и възражения. Тук има само една особеност. С допълнително писмо към преписката е получено заявление от представителя на коалиция „БСП за България”, с което моли член, който първоначално е подаден като резервен, да влезе в основния състав, а другият член Димитър Маринов от основния състав да стане резервен член. Приложено е към преписката.

Колеги, присъствали са представителите на коалиция „Демократична България – Обединение” на преговорите, поради което Ви предлагам да назначим общинската избирателна комисия в Свиленград в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Веса Стефанова Ходжева, ГЕРБ; зам.-председател: Мария Христова Димитрова – от „Обединени патриоти”; зам.-председател: Весела Руменова Грудева, ДПС; за секретар: Милена Николова Николова-Славов, БСП.

Членове: Донка Георгиева Зафирова, Християн Йотов Христов, Ива Тодорова Димитрова-Михайлова – от ГЕРБ; Живка Любенова Георгиева, Атанас Василев Атанасов и Димитър Георгиев Митев – от БСП; Златомира Анастасова Гилева, „Обединени патриоти”; Марина Господинова Вълканова, ВОЛЯ; и Мариана Николова Димитрова, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Има представен списък за резервни членове на шест лица на ОИК – Свиленград.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата по проекта за решение. Няма изказване.

Моля, процедура по гласуване състава на общинската избирателна комисия в Свиленград.

Гласували **17** членове: **за – 17** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло*

Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 754-МИ.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Благодаря, аз нямам друг доклад.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колега Арnaudов, заповядайте.

БОЙЧО АРНАУДОВ: Уважаеми колеги, в Централната изборителна комисиия от кмета на община Дулово е постъпило предложение за състав на общинската изборителна комисиия в общината.

Представени са всички изискуеми документи по Изборния кодекс и наши решения.

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на Изборния кодекс. В тях са участвали представители на парламентарно представените партии и коалиции и на тези, които имат членове в Европейския парламент. Консултациите са проведени на 16 август 2019 г. и протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

В тази връзка има проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисиия в община Дулово, област Силистра, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Грета Миленова Димова – от ГЕРБ; зам.-председател: Минчо Йорданов Йорданов, БСП; зам.-председател: Денислава Миленова Маркова, коалиция „Обединени патриоти”; секретар: Илхан Етем Ахмед, ДПС.

Членове: Иван Донев Йорданов, ГЕРБ; Стелиян Иванов Тотев, ГЕРБ; Шенер Адил Вели, ГЕРБ; Евдоким Гергов Спасов, БСП; Стоянка Иванова Господинова-Георгиева, БСП; Галин Иванов Господинов, БСП; Вельо Георгиев Михайлов, коалиция „Обединени патриоти”; Зюмрют Сюлейман Мансър-Акиф, ВОЛЯ; Тодор

Красимиров Петров, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Представен е и списък с четирима резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата. Няма изказвания.

Процедура по гласуване състава на общинска изборителна комисия – Дулово.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е № 755-МИ.

БОЙЧО АРНАУДОВ: Уважаеми колеги, в ЦИК е постъпило предложение за състав на ОИК – Рила, от кмета на община Рила, област Кюстендил.

Представени са всички изискуеми документи по Изборния кодекс и наши решения. Консултациите са проведени при спазване на Изборния кодекс. В тях са участвали представители на парламентарно представените партии, както и на тези, които имат членове в Европейския парламент.

Налице е постигнато съгласие между участниците. Протоколът от проведените консултации на 16 август 2019 г. е подписан без особени мнения и възражения.

В тази връзка съм подготвил проект на решение ,с което назначаваме ОИК – Рила, в 13-членен състав:

Председател: Елена Райчова Бозовайска, ГЕРБ; зам.-председател: Васил Димитров Атанасов, „Обединени патриоти”; зам.-председател: Лилия Асенова Ортакчийска, коалиция

„Демократична България – Обединение“; секретар: Добрина Боянова Божкова-Лопар, БСП.

Членове: Борянка Евгениева Гиргинова, БСП; Костадин Емилов Трайков, БСП; Христофор Людмилов Христов, БСП; Светла Симеонова Христова, коалиция „Обединени патриоти“; Сребрина Гергова Станковска, ВОЛЯ; Елена Георгиева Панчева, ГЕРБ; Людмила Славчева Ингилизова, ГЕРБ; Станислава Димитрова Димитрова-Сърбинска, ГЕРБ; и Мария Василева Сотирова, ДПС.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Моля те, подреди ги по членове: ГЕРБ, БСП...

БОЙЧО АРНАУДОВ: Добре.

Представен е и списък със седем резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Освен техническата бележка, колеги, имате ли други по проекта решение? Няма.

Процедура по гласуване на състава на ОИК в град Рила.

Гласували **15** членове: **за** – **15** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 756-МИ.

Колеги, почивка до 14,30 ч.

(След почивката.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, продължава заседанието.

Бяхме стигнали до докладчик господин Арнаудов.

Заповядайте!

БОЙЧО АРНАУДОВ: Уважаеми колеги, в ЦИК е постъпило предложение от кмета на община Симеоновград, област Хасково, за състав на ОИК – Симеоновград.

Представени са всички изискуеми документи по Изборния кодекс и решения на ЦИК. Консултациите са проведени при спазване изискванията на Изборния кодекс. В тях са участвали представители на парламентарно представените партии, без коалиция „Демократична България – Обединение”.

Затова предложението за състав на общинската изборителна комисия е от 11 членове, както следва:

Председател: Теодоринка Илиева Иванова – от ГЕРБ; зам.-председател: Иван Величков Бинев, „Обединени патриоти”; зам.-председател: Гургана Иванова Димова, ДПС; секретар: Жека Господинова Гочева, БСП.

Членове: Магдалена Никова Митева, ГЕРБ, Симеон Тодоров Хаджиколев, ГЕРБ, Евелина Генева Димитрова, ГЕРБ; Мария Минчева Желязкова, БСП, Теменуга Гичева Тенева, БСП, Михаил Жеков Тодоров, БСП; и Богомил Марков Аладжов, ВОЛЯ.

Представен е и списък с резервни членове – трима на брой.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Не виждам изказвания.

Моля, процедура по гласуване.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджевиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 757-МИ.

БОЙЧО АРНАУДОВ: В Централната изборителна комисия е постъпило предложение за състав на общинската изборителна комисия в Белица от кмета на община Белица, област Благоевград.

Представени са всички изискуеми документи по Изборния кодекс и решения на ЦИК.

В консултациите са участвали представители на парламентарно представените партии, както и тези, които имат избрани членове в Европейския парламент. Постигнато е съгласие в консултациите. Представен е и протокол от проведените консултации, които са били на 19 август 2019 г., който е подписан без особени мнения и възражения.

В тази връзка Ви предлагам проект на решение за назначаване на общинската изборителна комисия – Белица, в състав от 13 членове, които ще бъдат следните:

Председател: Дичка Кръстева Грънчарова, ГЕРБ; зам.-председател: Валя Методиева Попова, БСП; зам.-председател: Димитър Георгиев Чонков, „Обединени патриоти“; секретар: Фатима Исмаил Йълдъс, ДПС.

Членове: Деница Красимилова Късова, ГЕРБ, Десислава Радианова Дрънкова, ГЕРБ, Катерина Методиева Бояджиева, ГЕРБ; Янка Георгиева Генева, „БСП аз България“, Мичурин Иванов Мадолев, БСП, Георги Костадинов Бояджиев, БСП; Надежда Иванова Бояджиева, „Обединени патриоти“; Атидже Муса Исмаил, коалиция „Демократична България – Обединение“; Сашка Огнянова Шопова, ВОЛЯ.

Представен е и списък с резервни членове – двама на брой.

Това е проектът за решение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата. Не виждам изказвания.

Колеги, гласуваме решението за ОИК – Белица.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Таня Йосифова, Александър Андреев, Бойчо Арнаудов, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 758-МИ.

БОЙЧО АРНАУДОВ: Колеги, в ЦИК е постъпило предложение за състав на общинска изборителна комисия – Стамболово, от кмета на община Стамболово, област Хасково.

Представени са всички изискуеми документи по Изборния кодекс и по решения на ЦИК.

Консултациите са законосъобразно проведени и в тях са участвали представители на парламентарно представените партии и на коалиция, която има членове в Европейския парламент. Налице е постигнато съгласие между участниците в консултациите по отношение състава и ръководството на ОИК. Протоколът от проведените консултации на 16 август 2019 г. е подписан без особени мнения и възражения.

В тази връзка Ви предлагам проект за решение, с което Централната изборителна комисия назначава общинската изборителна комисия – Стамболово, в следния състав:

Председател: Георги Василев Танковски, ГЕРБ; зам.-председател: Марияна Красимилова Романова, БСП; зам.-председател: Зоя Петрова Зарчева, ДПС; секретар: Мария Нишколова Отерстад, „Обединени патриоти”.

Членове: Георги Николов Георгиев, ГЕРБ, Йордан Латунов Арабаджиев, ГЕРБ, Светлана Георгиева Тодева, ГЕРБ; Мария Лозкова Накова, БСП, Гертана Русева Михайлова, БСП, Светлана Иванова Мутафчиева, БСП; Айсел Неждет Шахин, „Обединени патриоти”; Йордан Делчев Йорданов, ВОЛЯ; и Тенчо Добрев Тенев, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Няма списък с резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата. Не виждам изказвания.

Процедура по гласуване.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър*

Андреев, Бойчо Арnaudов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева), **против – няма**.

Приема се.

Решението е с № 759-МИ.

БОЙЧО АРНАУДОВ: И последен доклад.

В Централната избирателна комисия е постъпило предложение за състав на общинска избирателна комисия – Хайредин, от кмета на община Хайредин, област Враца.

Представени са всички изискуеми документи по Изборния кодекс и решения на ЦИК.

В консултациите са участвали представители на парламентарно представените партии и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Налице е постигнато съгласие между участниците в консултациите. Протоколът от проведените консултации на 15 август 2019 г. е подписан без особени мнения и възражения.

В тази връзка Ви предлагам проект за решение, с което Централната избирателна комисия назначава общинска избирателна комисия в община Хайредин, област Враца, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Лилия Мончева Пенева, ГЕРБ; зам.-председател: Васил Александров Василев, БСП; зам.-председател: Димитринка Илиева Георгиева, ДПС; секретар: Маргарита Атанасова Стоянова-Малджанска, ВОЛЯ.

Членове: Теодора Данаилова Каменова, ГЕРБ; Цветомила Стефанова Тодорчев-Христова, ГЕРБ, Младенка Данчева Петрова, ГЕРБ; Теодора Иванова Тодорова, БСП, Цветан Ивалинов Петков, БСП, Ваня Петкова Станева, БСП; Цветан Людмилов Симеонов, „Обединени патриоти”, Силвия Драгомирова Иванова, „Обединени патриоти”; и Пенка Николова Симеонова, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Приложен е списък от резервни членове от един човек.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, изказвания, въпроси? Не виждам.

Моля, процедура по гласуване.

Гласували **14** членове: **за – 14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е с № 760-МИ.

БОЙЧО АРНАУДОВ: Нямам повече решения засега.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Поздравления – шест решения! Това е човек да е млад и да дойде след отпуска!

Госпожа Йосифова – в същото качество.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Благодаря.

Колеги, постъпило е предложение за състав на ОИК от кмета на община Каолиново, област Шумен.

Консултациите са проведени законосъобразно, участвали са само представители на парламентарно представените партии, не и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Затова си правя тук автокорекция.

Налице е постигнато съгласие между участниците в консултациите по отношение състава и ръководството на общинската избирателна комисия.

Предложеният състав е следният:

Председател: Драгомир Стоянов Янков, ГЕРБ; зам.-председател: Светлана Димитрова Петкова, коалиция „БСП за България”, зам.-председател: Дарина Богославова Димитрова, коалиция „Обединени патриоти”; секретар: Ахмед Салиев Мехмедалиев, ДПС.

Членове: Димитричка Жекова Петрова, Тинка Георгиева Тодорова, Ибрям Орханов Енверов – от ГЕРБ; Тонка Маринова Славова, Динка Цанкова Стефанова, Николай Иванов Иванов – от коалиция „БСП за България”; и Иванка Йорданова Велева – партия ВОЛЯ.

Има четири лица, предложени като резерви за членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Други бележки, колеги?

Ако няма, моля, процедура по гласуване.

Гласували **15** членове: **за – 15** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Бойчо Арnaudов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 761-МИ.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Следващият доклад.

В Централната избирателна комисия е постъпило предложение от кмета на община Цар Калоян, област Разград, за състав на Общинската избирателна комисия в общината.

Консултациите са проведени законосъобразно, участвали са представители на парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент

Предложеният състав е следният:

Председател: Елиз Фикрет Халил, ДПС; зам.-председател: Стоилка Ганева Колева, зам.-председател: Виолета Цонева Илиева, коалиция „Обединени патриоти”; секретар: Ирена Стефанова Иванова, коалиция „БСП за България”.

Членове: Павлина Иванова Кившанова, Пламен Николов Павлов, Десислава Маринова Драгнева – от ГЕРБ; Ирен Христова Христова, Нели Красиминова Славова, Гергана Красиминова

Иванова – от коалиция „БСП за България“; Димитър Димитров Жилиев – партия ВОЛЯ, Иван Димитров Попов, коалиция „Обединени патриоти“; и Костадин Тодоров Николов, коалиция „Демократична България – Обединение“.

И двама резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

КАТЯ ИВАНОВА: Таня, да размениш местата на № 11 и 12.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Добре. (*Уточнения.*)

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Други бележки, колеги, по проекта за решение? Не виждам.

Гласуваме за общинска избирателна комисия – Цар Калоян.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джерев, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 762-МИ.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Следващият доклад.

В Централната избирателна комисия е постъпило предложение от кмета на община Омуртаг, област Търговище за състав на общинска избирателна комисия.

Консултациите са проведени законосъобразно. Налице е постигнато съгласие между участниците в консултациите, като в тях участват представители на парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент.

Предложеният състав е следният:

Председател: Мина Илиева Илиева, ГЕРБ; зам.-председател: Владимир Георгиев Кънчев, коалиция „БСП за България“; зам.-председател: Биляна Тодорова Лазарова, ПП ВОЛЯ; секретар: Владислава Пламенова Петрова, ДПС.

Членове: Гамзе Билгинова Ниязиева, Василка Тодорова Стефанова, Йовчо Георгиев Велинов – от ГЕРБ; Любчо Велинов Максимов, Петър Иванов Атанасов, Благослава Станева Тасева, коалиция „БСП за България”; Милена Тодорова Георгиева, коалиция „Обединени патриоти”, Красимир Петков Пейков, коалиция „Обединени патриоти”; и Елица Йорданова Христова-Анастасова – коалиция „Демократична България – Обединение”.

Има и пет резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – община Омуртаг.

Ако няма изказвания, гласуваме решение за назначаване на общинска изборителна комисия.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е № 763-МИ.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Следващият доклад.

Постъпило е предложение от кмета на община Сливо поле, област Русе за състав на общинската изборителна комисия.

Консултациите са проведени законосъобразно. Участват представители на парламентарно представените партии и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Налице е постигнато съгласие между участниците.

Предложеният състав е следният:

Председател: Борислав Венелинов Жечев, ГЕРБ; зам.-председател: Петя Веселинова Тодорова, коалиция „БСП за България”, зам.-председател: Румен Петров Петров, коалиция „Обединени патриоти”; секретар: Огнян Симеонов Кръстев, ДПС.

Членове: Стефан Атанасов Донев, Кирил Илиев Дончев, Йордан Николов Кулев – от ГЕРБ; Любослав Георгиев Йорданов, Снежанка Николова Билева, Николай Димитров Стефанов – от коалиция „БСП за България”; Дарина Панева Александрова, коалиция „Обединени патриоти”, Даниел Никифоров Нанков – партия ВОЛЯ, и Ахмед Нуриев Еминов – коалиция „Демократична България – Обединение”.

И четирима резервни членове са предложени.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата.

Имало е някакво питане.

Нека да преминем на следващата комисия, да изчакаме малко с гласуването.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Следващият доклад.

В Централната изборителна комисия е постъпило писмо от кмета на община Раковски, област Пловдив, с предложение за състав на общинската изборителна комисия.

Консултациите са проведени законосъобразно. Участвали са представители на парламентарно представените партии и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Налице е постигнато съгласие между участниците.

Предложеният състав е следният:

Председател: Радослав Милков Ночев, Партия ГЕРБ; зам.-председател: Веселин Милков Делипетров, ДПС; зам.-председател: Мина Ангелова Нонова, коалиция „Обединени патриоти”; секретар: Йовко Генов Стойков, коалиция „БСП за България”.

Членове: Луиза Саркис Кочева, Вера Иванова Кикова, Лилияна Танчева Шопова, ГЕРБ; Тихомира Георгиева Изевкова, Дияна Милкова Плачкова, Петя Иванова Гендова, коалиция „БСП за България”; Велислава Пъшева Василева, коалиция „Обединени патриоти”; Иван Венков Изамски, партия ВОЛЯ; и Десислава Иванова Храненикова, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Няма предложени резервни членове.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – общинска изборителна комисия – Раковски.

Ако няма изказвания, моля процедура по гласуване.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Соева, Силва Дюкенджеева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 764-МИ.

Госпожо Ганчева, заповядайте.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам Ви преписка, вх. № МИ-06-215/214 от 23 август 2019 г. Това е преписката във връзка с проведените консултации в община Марица, област Пловдив, за назначаване на общинската изборителна комисия в тази община.

Консултациите са проведени при спазване изискванията на Изборния кодекс. Присъствал е и представител на коалицията, която има избран евродепутат в Европейския парламент. Постигнато е споразумение.

Предлагам Ви проект на решение, с който да назначим ОИК в община Марица, област Пловдив в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Йордан Янкулов Дамбулев, ПП ГЕРБ; зам.-председатели: Мария Янкова Жилова, ДПС; Стефан Стоянов Вълчев, „Обединени патриоти“; секретар: Иван Милков Кърчев, БСП.

Членове: Иванка Петрова Сабакова, ГЕРБ, Димитър Ганчев Кочанов, ГЕРБ, Теменужка Николова Кривчева, ГЕРБ; Мирослава Илиева Кръстева, БСП, Георги Димитров Искров, БСП, Надежда Стоянова Тодева, БСП; Мишо Илиев Гръблев, ВОЛЯ; Наталия

Спасова Иванова, „Обединени патриоти“; Станимир Димитров Кънев, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Това ми е проектът за решение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – община Марица.

Ако няма изказвания, колеги, гласуваме.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 765-МИ.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Следващата преписка, която Ви докладвам, е за община Антоново, област Търговище, с вх. № МИ-06-215/134 от 23 август 2019 г., като консултациите са проведени при спазване изискванията на закона.

Постигнато е съгласие на проведените консултации. Преписката е попълнена с всички изискуеми документи. На консултациите е присъствала коалиция „Демократична България – Обединение“.

Проектът ми на решение е за назначаване на общинска избирателна комисия в община Антоново, област Търговище, в състав от 13 членове, както следва:

За председател: Галина Радославова Янева, ГЕРБ; за зам.-председател: Йорданка Петрова Петрова, „Обединени патриоти“; за зам.-председател: Ахмед Акъев Ахмедов, ДПС; секретар: Марко Русев Марков, БСП.

Членове: Иванка Христова Христова-Риджакова, ГЕРБ, Донка Димитрова Петрова, ГЕРБ, Пенка Стефанова Кирова, ГЕРБ; Нина Петкова Митева, БСП, Дора Димитрова Добрева, БСП,

Снежана Божилова Николова, БСП; Евгения Иванова Лазарова, „Обединени патриоти“; Даниела Петрова Петрова, ВОЛЯ; и Кръстю Илиев Костов, коалиция „Демократична България – Обединение“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – чухте доклада.

Не виждам изказвания.

Процедура по гласуване, колеги.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е с № 766-МИ.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Още една преписка имам, госпожо Председател.

С вх. № МИ-06-215/203 от 23 август 2019 г. е заведена преписка от проведени консултации в община Белослав, област Варна. Постигнато е съгласие. Присъствали са представители на коалиция „Демократична България – Обединение“ на консултациите.

Налице са всички изискуеми документи в преписката и Ви предлагам да назначим ОИК – Белослав, област Варна, от 13 членове:

За председател: Мария Димитрова Стефанова, ГЕРБ; зам.-председател: Дияна Колева Георгиева, ДПС, зам.-председател: Юлиан Вълчев Сидеров, „Обединени патриоти“, секретар: Каля Райкова Христова, БСП.

Членове, както следва: Кирил Хараланов Лазаров, ГЕРБ, Дияна Великова Георгиева, ГЕРБ, Галина Алексиева Тодорова, ГЕРБ; Вълкана Радева Иванова, БСП, Веска Едрева Димова, БСП,

Иванка Димитрова Миладинова, БСП; Станислава Димитрова Кисьова, „Обединени патриоти“; Атлаза Иванова Барлева, ВОЛЯ; Галя Кирилова Великова, коалиция „Демократична България – Обединение“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, имате думата – община Белослав.

Не виждам изказвания.

Процедура по гласуване.

Гласували **17** членове: **за** – **17** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 767-МИ.

Приключихте, госпожо Ганчева.

Връщам се към госпожа Йосифова, за да довърши доклада си за ОИК – Сливо поле.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: Колеги, тъй като предложеният член от Партия ГЕРБ Кирил Илиев Дончев има неочаквани здравословни проблеми се предлага да бъде заменен от лицето Елена Йорданова Божилова.

Ще Ви прочета още веднъж предложения състав на общинска избирателна комисия – Сливо поле, област Русе.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Нека да го отложим, нямаме документите.

ТАНЯ ЙОСИФОВА: По тази причина отлагам доклада, докато се получат необходимите документи за новото лице.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, продължаваме със следващ докладчик.

Госпожо Иванова, заповядайте.

КАТЯ ИВАНОВА: Уважаеми колеги, в Централната изборителна комисия е постъпило предложение от кмета на община Сандански, област Благоевград, за състав на Общинската изборителна комисия в общината.

Консултациите при кмета са проведени на 19 август 2019 г. Участвали са представители на парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има избрани членове в Европейския парламент.

Преписката е окомплектована с всички изискуеми документи.

Предлагам проект на решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Сандански в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Весела Александрова Цомпова-Стойнова, ГЕРБ;
зам.-председател: Методи Росенов Димов, „Обединени патриоти“;
зам.-председател: Симона Василева Бабалева-Николова, ДПС;
секретар: Нели Сайдосова Захариева, „БСП за България“.

Членове, както следва: Димитър Красимиров Андонов, Наталия Ангелова Спинова, Невена Димитрова Страшимирова-Антиова, предложени от Партия ГЕРБ; Милена Красимирова Костадинова, Лъчезар Първанов Владимиров, Костадин Иванов Ризов, предложени от „БСП за България“; Иглика Василева Смилянова, коалиция „Обединени патриоти“; Люба Димитрова Милюкова, ВОЛЯ; Благой Алексеев Горанов, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Направено е и предложение за четирима резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Сандански, област Благоевград.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова,*

Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 768-МИ.

КАТЯ ИВАНОВА: Колеги, докладвам Ви за постъпило в Централната изборителна комисия предложение за състав на ОИК от кмета на община Сухиндол, област Велико Търново. Консултациите са проведени на 16 август 2019 г. Участвали са представители на всички парламентарно представените партии, както и на коалиция „Демократична България – Обединение“. Постигнато е съгласие.

Предлагам проект за решение за назначаване на ОИК – Сухиндол, в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Миглена Драгиева Шишкова, ГЕРБ; зам.-председател: Алие Ибрямова Чавдарлиева, ДПС; зам.-председател: Маргарита Цанкова Илиева, „Обединени патриоти“; секретар: Калин Георгиев Маречков, БСП.

Членове, както следва: Красимира Иванова Басаркова, Максим Евтимов Максимов, Нешка Цанева Денчева, предложени от ПП ГЕРБ; Сашо Василев Алтънов, Петя Викторова Алтънова, Даниела Петкова Петрова – от коалиция „БСП за България“; Димитър Иванов Борисов, „Обединени патриоти“; Светлозар Петров Буланов – от ВОЛЯ; и Василка Кръстева Лазарова, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Предложен е и списък на резервни членове – седем на брой.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Сухиндол, област Велико Търново.

Гласували **15** членове: **за – 15** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария*

Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева),
против – няма.

Приема се.

Решението е с № 769-МИ.

КАТЯ ИВАНОВА: Колеги, докладвам Ви постъпило предложение от кмета на община Годеч, Софийска област. Консултациите са проведени на 19 август 2019 г., участвали са представители на парламентарно представените партии и на коалицията, която има избрани членове в Европейския парламент.

Постигнато е пълно съгласие по отношение състава и ръководството.

Предлагам назначаването на 13-членна ОИК в община Годеч, както следва:

Председател: Огнян Любенов Ненчев, ГЕРБ; зам.-председател: Елеонора Дончева Георгиева, коалиция „Обединени патриоти“; зам.-председател: Даниела Игнатова Стоянова, ДПС; секретар: Лилия Димитрова Арсова, коалиция „БСП за България“.

Членове: Мариана Иванова Савова, Ирена Руменова Николова, Анна Игорова Динчова-Асенова, предложени от Партия ГЕРБ; Цветанка Петрова Евлогиева, Евгени Игнатов Кирилов, Росица Стоянова Иванова, коалиция „БСП за България“; Симона Владимирова Василева, коалиция „Обединени патриоти“; Станимир Георгиев Петров, ВОЛЯ; и Надя Николова Генадиева-Виденова – коалиция „Демократична България – Обединение“.

Предложен е и списък на петима резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Годеч, Софийска област.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Силва Дюкенджеиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя*

Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 770-МИ.

КАТЯ ИВАНОВА: Уважаеми колеги, в ЦИК е постъпило писмо от кмета на община Крумовград, област Кърджали, с предложение за състав на общинската изборителна комисия. На проведените на 16 август 2019 г. в общината консултации е постигнато пълно съгласие. В консултациите се участвали представители на парламентарно представените партии и коалиции и на коалицията, която има членове в Европейския парламент. Преписката е окомплектована с всички необходими документи.

Предлагам проект на решение за назначаване на ОИК в община Крумовград с 13 членове, както следва:

Председател: Таня Йоскова Кафадарова, ГЕРБ; зам.-председател: Златка Славчева Петкова, „БСП за България”; зам.-председател: Атанас Славчев Тюрдиев, коалиция „Обединени патриоти”; секретар: Лейла Юмер Караибрям, ДПС.

Членове: Иван Симеонов Иванов, Валери Тодоров Вълчев, Момчил Александров Карамфилов, предложени от Партия ГЕРБ; Обретко Самуилов Самуилов, Радка Петрова Костова, Христо Гинев Харитев – от „БСП за България”; Анастасия Чавдарова Хаджиева-Цолова, ПП ВОЛЯ; Юлиян Данаилов Петлев, коалиция „Обединени патриоти”; и Динко Иванов Дяков, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Предложен е и списък с четирима резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Крумовград, област Кърджали.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Силва Дюкенджеиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова,*

Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), против – няма.

Приема се.

Решението е с № 771-МИ.

КАТЯ ИВАНОВА: Колеги, последно докладвам. Постъпила е преписка в Централната изборителна комисия, вх. № МИ-06-215-116 от 24 август 2019 г. С наше Решение № 664-МИ от 23 август 2019 г. назначихме състав на общинската изборителна комисия в община Каспичан. Днес в оригинал са пристигнали всички декларации от общината на назначените членове на ОИК, както и на резервните членове. Същите ще бъдат приобщени към преписката. Докладвам за сведение.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Следващ докладчик?

Господин Ивков, заповядайте.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Започвам с доклад за общинска изборителна комисия в Павел баня – събрали са се, съгласили са се за 13 членове, както следва:

Председател: Силвена Маринова Търпанова, ГЕРБ; зам.-председател: Ива-Мария Диянова-Маджарова, БСП; зам.-председател: Веселинка Василева Николова, „Обединени патриоти“; секретар: Йонка Христова Кавръкова, ДПС.

Членове: Христина Иванова Георгиева, Мирослава Ненова Любенова, Даниела Василева Иванова – от ГЕРБ; Христина Йорданова Иванова, Руси Тенев Шиков, Васка Тенева Хубева – от БСП; и по един член имат отново от „Обединени патриоти“ – Мария Костова Николова, Владимир Валентинов Владимиров и Величка Георгиева Тодорова.

Комисията е от 13 членове, явили са се освен представителите на парламентарно представените партии, и

извънпарламентарната коалиция, която има представител в Европарламента.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
 Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Павел баня, област Стара Загора.

Гласували **16** членове: **за** – **16** (*Силва Дюкенджева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 772-МИ.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Следващият проект за решение е за ОИК – Сливница.

Всички са в моя папка за днешното заседание – не са в същия ред, в който Ви ги докладвам, но лесно ще се ориентирате.

На консултациите са присъствали всички, представени са всички изискуеми документи и предложения. Комисията, която Ви предлагам да назначим, е 13-членна по предложението на кмета, а именно:

Председател: Даниел Емилов Александров, ГЕРБ; зам.-председател: Катя Георгиева Кръстанова, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Благинка Крумова Найденова, ДПС; секретар: Станка Бориславова Панайотова, БСП.

Членове: Росица Иванова Никифорова, Сашка Емилова Симеонова, Женья Василева Методиева – от ГЕРБ; Мартин Петров Димитров, Александър Василев Петров, Димитър Свиленов Илиев – от БСП; Юлияна Николова Алексиева – от „Обединени патриоти“; Евгения Миткова Генкова, ВОЛЯ; и Весела Иванова Стоименова – коалиция „Демократична България – Обединение“.

Има съгласие.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
 Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Сливница, Софийска област.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 773-МИ.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Следващият проект за решение е за ОИК – Ковачевци. Има постигнато съгласие за 13 членове, очевидно са присъствали всички, които имат право.

Комисията, която Ви предлагам да назначим, е в състав:

Председател: Мария Стойкова Захариева, ГЕРБ; зам.-председател: Кристияна Михайлова Рангелова, БСП; зам.-председател: Ина Мирославова Фидосова, „Обединени патриоти“; секретар: Николина Гочева Нейчева, „Движение за права и свободи“.

Членове, както следва: Боян Симеонов Лазов, Росица Йорданова Драгомирова, Стефка Стойнева Евтимова – от ГЕРБ; Сузана Веселинова Михайлова, Димитър Любомиров Цветков, Милен Григоров Миленов – от БСП; и по един, съответно Тинка Иванова Александрова от „Обединени патриоти“; Елица Николаева Златкова – от ВОЛЯ, и Димитрина Аспарухова Мирчева – от коалиция „Демократична България – Обединение“.

Резервни членове липсват. Това е.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
 Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на

общинската избирателна комисия в община Ковачевци, област Перник.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджевиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 774-МИ.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Следващият проект е за ОИК – Павликени, област Велико Търново.

Постъпило е предложение от кмета на община Павликени за комисия в състав от 13 членове, след проведени консултации на 19 август 2019 г., на които са присъствали всички правоимащи, включително извънпарламентарната, която има право, и ни предлагат комисия в състав:

Председател: Лидия Монова Драганова-Чингарска, ГЕРБ; зам.-председател: Димчо Атанасов Борисов, „Обединени патриоти”; зам.-председател: Юлия Маринова Йорданова-Якимова, ДПС; секретар: Камелия Бориславова Николова, БСП.

Членове: Тодор Йорданов Тодоров, Маргарита Николова Атанасова и Красимира Андонова Флорова – от ГЕРБ; Теменужка Димитрова Антонова, Владка Пенчева Сърбова и Румяна Йорданова Сиракова – от БСП; Маргарита Атанасова Генкова – от „Обединени патриоти”; Минка Добрева Ангелова – от ВОЛЯ; и Христо Маринов Дишев – от коалиция „Демократична България – Обединение”.

Комисията, повтарям, е от 13 членове, в община Павликени, има постигнато съгласие.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Павликени, област Велико Търново.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Мария Бойкинова, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 775-МИ.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Колеги, погледнете в моя папка проект за решение за ОИК – Копривщица, събрали са се всички, но не е присъствала коалиция „Демократична България – Обединение“. Впоследствие, на следващата дата с протокола от 20-ти, на 21-ви е дошло предложението на коалиция „Демократична България – Обединение“. При това положение е дошло на следващия ден, не сме изчаквали, просто сега й дойде реда. В същото време предложение са си направили за двама членове от „Обединени патриоти“, знаейки, че имат най-голяма неудовлетворен остатък при това положение, но съгласието всъщност е постигнато за 11-членна ОИК.

Затова Ви предлагам проект за 13-членна ОИК, защото те са постигнали за ръководството и за всички членове, но просто вторият е отпаднал от „Обединени патриоти“, защото тогава не се е явила коалиция „Демократична България – Обединение“, която има право, съгласно Кодекса да има един член.

При това положение за мен като докладчик единствено стои въпросът дали правното основание да е чл. 75, ал. 10 или чл. 75, ал. 11 от Изборния кодекс. *(Реплики.)*

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Госпожо Ганчева, заповядайте.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам тази преписка да я оставим за обсъждане в работната група, ако докладчикът не възразява – наред с другите принципни въпроси, които трябва да решим.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Господин Ивков.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Не, аз държа да се гласува. Няма за какво да отлагаме. Който има различно становище от моето, може да го каже, и да спорим.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване предложението на госпожа Ганчева за отлагане на реплицата. *(Реплики.)*

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Аз предложих да я гледаме на работната група.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Взимаме решение да чакаме до понеделник и сега изведнъж...

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Може ли, госпожо Председателстващ?

Заповядайте, госпожо Ганчева.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предложих да го обсъдим в работната група. Нали затова има работна група, колега Ивков? Мислех, че идеята е да обсъдим по-специфичните случаи, защото в доклада си казахте, че за 11 члена е споразумението. Аз не възразявам и 13-членна да е комисията, просто да огледаме такива по-специфични случаи. Това е идеята ми. Ако искате, щом докладчикът държи, да го гласуваме.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Има предложение за отлагане. *(Реплики.)*

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Резултат от гласуването:

Присъстват **14** членове на ЦИК: **за – 9** (*Силва Дюкенджиева, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мирослав Джеров, и Цветанка Георгиева*), **против – 5** (*Емил Войнов, Ивайло Ивков, Кристина Цанкова-Стефанова, Мария Бойкинова и Таня Цанева*).

Няма решение за отлагане.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване предложението на господин Ивков за

назначаване на общинска изборителна комисия – Копривщица, Софийска област.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Моля да отложим гласуването и да прегласуваме предложението за отлагане.

РЕПЛИКИ: Гласуваме в момента!

ИВАЙЛО ИВКОВ: Да го спрем и да гласуваме предложението за отлагане.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Резултат от гласуването:

Присъстват **13** членове на ЦИК: **за – 6** (*Кристина Цанкова-Стефанова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ивайло Ивков, Мария Бойкинова и Цветанка Георгиева*), **против – 7** (*Силва Дюкенджијева, Александър Андреев, Георги Баханов, Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Катя Иванова, Мирослав Джеров, и Таня Цанева – не гласува*).

ИВАЙЛО ИВКОВ: Колеги, може ли едно предложение? (*Реплики на Таня Цанева.*)

ТАНЯ ЦАНЕВА: Добре, дайте да го прегласува, за да не се занимаваме с това. Той има предложение.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Господин Ивков!

ИВАЙЛО ИВКОВ: Нямаме резултат от гласуването по същество, тъй като един колега не е гласувал. Аз Ви моля междуременно да не стигаме до него и да прегласуваме предложението на колегата Ганчева за отлагане. Ще си сменя вота, за да го обсъдим наистина и да имаме мнозинство, каквото и да е решението.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Подлагам на гласуване предложението на госпожа Ганчева за отлагане на преписката.

Гласували **14** членове: **за – 12** (*Силва Дюкенджијева, Александър Андреев, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария*

Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева),
ПРОТИВ – 2 (Кристина Цанкова-Стефанова и Георги Баханов).

Приема се.

Госпожо Ганчева, заповядайте.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаема госпожо
 Председателстващ, аз лично не съм присъствала когато сме взели
 принципно решение – щом не сме взимали, доколкото разбрах, по-
 специфични случаи ще се обсъждат в работна група. Не искам да
 спирам назначаването на общинските изборителни комисии, така че
 след като има такова принципно решение, с което аз не съм
 запозната, много моля наистина да върнем на доклад общинската
 изборителна комисия и да го гласуваме.

Моля да подложите на гласуване общинската изборителна
 комисия – мисля, че беше в Копривщица

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
 Да, в Копривщица.

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: И да я прегласуваме. (Реплики.)

Аз държа на предложението си да прегласуваме доклада на
 колегата Ивков.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
 Подлагам на гласуване на ОИК – Копривщица, Софийска област.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Защо?

ТАНЯ ЦАНЕВА: Ние вече гласувахме.

ИВАЙЛО ИВКОВ: Добре.

Колеги, постъпило е предложение от Опака, област
 Търговище за състав на ОИК от 11 членове. Не са се явили от
 коалиция „Демократична България – Обединение”.

Предложението за състава е следното:

Председател: Ивета Атанасова Иванова, ГЕРБ; зам.-
 председател: Росица Иванова Станева, БСП; зам.-председател:
 Орхан Мехмедов Хасанов – от ВОЛЯ; секретар: Феим Юсменов
 Феимов, „Движение за права и свободи”.

Членове: Десислава Петрова Христова, Пепа Радева Димова, Виктория Димитрова Станева – от ГЕРБ; Кръстьо Стойков Якимов, Антоанета Неделчева Иванова и Недялка Пенева Русева – от БСП; от ВОЛЯ – е в ръководството, а Иван Русев Иванов – от „Обединени патриоти”, е член.

Предлагат ни комисия в 11-членен състав, бланково решение, виждате го – Опака, съгласие, област Търговище.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Опака, област Търговище.

Гласували **15** членове: **за – 15** (*Силва Дюкенджијева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението ес № 776-МИ.

ИВАЙЛО ИВКОВ: И последно засега, колеги.

Постъпило е предложение от кмета на община Куклен, област Пловдив. Явили са се на консултациите всички, постигнали са съгласие и предлагат следния състав, който да имплементираме в наше решение за 13-членна комисия, както следва:

Председател: Николай Йовков Чолаков, ГЕРБ; зам.-председател: Неофит Годоров Чолаков, „Обединени патриоти”; зам.-председател: Илхан Емин Кадир, ДПС; секретар: Василка Атанасова Попова, „БСП за България”.

Членове: Илия Стефанов Димов, Ива Николова Дичева, Светослав Стоилов Титов – т ГЕРБ; Елена Костадинова Николова, Мария Илиева Шишкова и Николай Карамфилов Узунов – от „БСП за България”; а също така Васил Младенов Петров – от коалиция

„Обединени патриоти“; Гергана Манолова Куцинова – ВОЛЯ; и Ангел Петров Стоянов – коалиция „Демократична България – Обединение“.

Виждате и резервният член.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Куклен, област Пловдив.

Гласували **15** членове: **за** – **15** (*Силва Дюкенджева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението ес № 777-МИ.

Господин Баханов е на ред.

Заповядайте!

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Минерални бани, област Хасково. (*Уточнения с Александър Андреев.*)

Декларациите са при мен, изчаквахме на един от представителите – имаше декларация и диплома.

АЛЕКСАНДЪР АНДРЕЕВ: Да.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Бяха пропуснали да ни изпратят, свързах се по телефона. Има ги в оригинал и при мен, така че пристигнаха. (*Уточнения.*)

Продължаваме да гледаме проекта за решение за ОИК – Минерални бани, област Хасково.

Кметът на община Минерални бани ни е изпратил протокол от 19 август 2019 г., постигнато е пълно съгласие за назначаване на ОИК – както за ръководството, така и за членския ѝ състав, от

11 човека. За председател е предложен и се е съгласил Мария Пейчева Христова, ГЕРБ; зам.-председател: Фаредин Салиф Шен – от ДПС; зам.-председател: Румен Димчев Гъбов – от ВОЛЯ; секретар: Юрий Борисов Манолов – от Коалиция от партии БСП.

Членове: Елица Райкова Хърсева, Васил Светославов Иванов и Олга Кирилова Ванчева – и тримата от ГЕРБ; Емилия Йорданова Въчева, Петър Димов Илиев и Генка Иванова Стаматова – от Коалиция от партии БСП; и Снежана Тодорова Коларова – от „Обединени патриоти”.

Само искам да посоча, че има техническа поправка на ЕГН на председателя. Надявам се, че е отразен в новия проект.

По отношение на един от зам.-председателите нямаше декларация и диплома, вече са приложени по имейл и са дошли и в оригинал.

Искам да обърна внимание, че за секретаря Юрий Борисов Манолов няма приложена диплома за завършено висше образование, а има копие от адвокатска карта, което предполага, че човекът е с висше образование. Поеха ангажимент да изпратят и дипломата за висше образование.

Това е предложението, по което са постигнали съгласие участващите в консултациите участващите в община Минерални бани, област Хасково. Има и една резерва от ДПС. *(Реплики.)*

Протоколът е от 19 август 2019 г. *(Реплики.)* Затова е хубаво да се казва всичко, като се докладва, защото някой път се чува, някой път се вижда.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Минерални бани, област Хасково.

Гласували **16** членове: **за – 16** *(Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя*

Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), **против – няма.**

Приема се.

Решението ес № 778-МИ.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам Ви проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Кресна, област Благоевград. Постигнато е съгласие при проведените при кмета на община Кресна консултации както относно ръководния състав, така и относно членовете. Консултациите са проведени на 20 август 2019 г. Комисията е от 11 членове в състав, както следва:

Председател: Валентин Любомиров Богоев, ГЕРБ; зам.-председател: Лилия Димитрова Златкова, ВОЛЯ; зам.-председател: Мартин Георгиев Керин, коалиция „Обединени патриоти“; секретар: Костадин Атанасов Влахов, БСП.

Членове: Михаела Славчева Аларгова, Росица Михайлова Петличка, Соня Георгиева Георгиева – и трите от ГЕРБ; Симеон Димитров Годоров, Димитрина Иванова Тимова и Петя Красиминова Дюлгерова – и тримата от БСП; и Кирилка Евгениева Жежева – от ДПС.

Само по отношение на единия от предложените членове от БСП – Димитрива Иванова Тимова, ще Ви докладвам, че няма приложена диплома, а има приложено удостоверение от 20 август 2019 г. на Висше училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив, в уверение на това, че е била записана през 2018/2019 г. в летен семестър на IV курс, редовно обучение, бакалавър по стопанско управление. Настоящото се издава в уверение на това, че на 20 юни 2019 г. е положила успешно държавен изпит и очаква издаване на диплома за завършено висше образование.

Уважаеми колеги, с оглед току-що докладваното от мен удостоверение считам, че е достатъчно основание – само въпрос на време е издаването на дипломата за висше образование, така че

считам, че следва да бъде прието, че има завършено висше образование и отговаря на изискванията на Изборния кодекс за заемане на длъжността за член на общинската изборителна комисия.

ЗАМЕСТИНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Кресна, област Благоевград.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението ес № 779-МИ.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, предлагам на Вашето внимание проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Сунгурларе.

Само искам да Ви кажа един анонс. Има предложение от кмета, при когото са проведени консултациите, и за зам.-председател от квотата на коалиция „БСП за България” е предложена Екатерина Колева Пахова – на първоначалните консултации, а за секретар е предложена Антония Борисова Скендерова. Тоест Антония Борисова Скендерова първоначално е била предложена за секретар, а Екатерина Колева Пахова – за член. С последващо предложение от коалиция „БСП за България” с техен изходящ номер от 26 август 2019 г. до кмета на община Сунгурларе, предлагат размяна на длъжностите в направеното предложение от кмета на община Сунгурларе.

„Във връзка с определени обстоятелства се налага промяна в длъжностите на лица, предложени в състава на ОИК – Сунгурларе, от коалиция „БСП за България”. Моля да бъдат разменени

длъжностите на следните лица: Екатерина Колева Пахова – за секретар, а Антония Борисова Скендерова – за член”.

Лицата имат подадени декларации, комплектовани с копия от диплома и приложени към предложението на кмета на община Сунгурларе и е подписано от Валентин Славов – упълномощен представител на коалиция „БСП за България”. Въз основа на това искане от коалиция „БСП за България” до кмета на община Сунгурларе има предложение от кмета Васил Панделиев на община Сунгурларе за извършване на тази замяна. Квотите на партиите, участвали в консултациите, не се променят. Просто една от участвалите партии предлага размяна на длъжностите на предложените от нея секретар. Секретар става Екатерина Колева Пахова, която първоначално е член, а Антония Борисов Скендерова става член.

Уважаеми колеги, те са пристигнали по имейла. Свързал съм се с община Сунгурларе. Казах им да ги изпратят. Декларациите и на двамата са тук, така или иначе. Така че считам, че няма пречка да бъде назначена общинската изборителна комисия в община Сунгурларе с направената промяна.

Общинската изборителна комисия е 13-членна, участвала е и коалиция „Демократична България – Обединение”. Затова членовете са 13. Има техническа грешка в ЕГН-то на Антония Борисова Скендерова, която своевременно ще бъде отстранена.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Сунгурларе, област Бургас.

Гласували **12** членове: **за – 12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Георги Баханов, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е с № 780-МИ.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, внасям предложение за назначаване на общинската избирателна комисия за община Земен, област Перник. Проведени са консултации, постигнато е съгласие при кмета. Консултациите са проведени на 19 август 2019 г.и протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Предложението за състава на общинската избирателна комисия е, както следва:

Председател: Светлана Кирилова Петкова, ГЕРБ; зам.-председател: Надя Ненкова Михайлова, коалиция „БСП за България”; зам.-председател: Елица Кирилова Димчовска, коалиция „Демократична България – Обединение”, секретар: Евелина Живкова Пандова.

Членове: Елена Иванова Мирчева, Ренета Йорданова Янева и Людмила Славянова Иванова – и трите от ГЕРБ; Снежана Райчева Петкова, Илияна Аспарухова Манасиева и Росица Веселинова Миланова – и трите от коалиция „БСП за България”; Венетка Георгиева Дойчинова и Таня Спасова Михайлова – от коалиция „Обединени патриоти”; и Гергана Николова Асенова – от Партия ВОЛЯ.

Решението ще се промени, в смисъл, че Таня Спасова Михайлова ще отиде преди Гергана Николова Асенова, тъй като двете са от коалиция „Обединени патриоти” и най-долу ще дойде представителят на Политическа партия ВОЛЯ.

Само едно пояснение за пълнота на доклада. По отношение на Росица Веселинова Миланова и Венетка Георгиева Дойчинова – и двете са учители с полувисше образование, които по-късно с решение са приравнени на висше образование. Само за пълнота на доклада казвам, че са приложени такива дипломи за завършено полувисше образование „учител”.

Има и резервни членове от Партия ВОЛЯ и от Партия ГЕРБ – по един.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Земен, област Перник.

Гласували **11** членове: **за** – **11** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Георги Баханов, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Мария Бойкинова и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 781-МИ.

Господин Войнов, заповядайте.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря.

Колеги, в моя папка предлагам проект за решение за назначаване на общинска изборителна комисия в община Ябланица, област Ловеч. Преписката е с вх. № МИ-06-215/137 от 23 август 2019 г.

Консултациите са проведени на 15 август 2019 г., с постигнато съгласие. Участвали са всички парламентарно представени партии и коалиции, включително коалицията с членове в Европейския парламент.

Предлагам Ви проект за решение, с което се назначава общинска изборителна комисия в община Ябланица в състав от 13 членове в състав, както следва:

Председател: Румяна Андреева Маринова-Асенова – от ДПС;
зам.-председател: Десислава Василева Василева – от „Обединени патриоти”, зам.-председател: Иван Петров Цочев – от БСП;
секретар: Милена Василева Генова, ГЕРБ.

Членове: Миглена Цонкова Иванова, Иванка Иванова Христова и Цветелина Александрова Стойкова – от ГЕРБ; Полина Цочева Дикова, Василена Дилянова Михайлова и Бано Дилов Василев – от БСП; Венера Александрова Динова – от „Обединени патриоти”; Ивета Георгиева Кръстева-Димитрова– от ВОЛЯ; и

Диана Василева Маринова – от коалиция „Демократична България – Обединение”.

Има пет представени резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисиия в община Ябланица.

Гласували **11** членове: **за – 11** (*Стефка Стоева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е с № 782-МИ.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Следващият проект за решение за назначаване на ОИК е за община Борован, област Враца.

Преписката е с № МИ-06-215/161 от 23 август 2019 г. Консултациите са били на 19 август 2019 г. Постигнато е съгласие, протоколът е подписан без особени мнения и възражения.

Въз основа на това предлагам да се назначи общинската изборителна комисиия в община Борован в състав от 13 членове, както следва:

Председател: Яна Тошева Бецинска-Георгиева – от ГЕРБ; зам.-председател: Румяна Илиева Тодорова – от ДПС; зам.-председател: Галина Павлова Белинска – от „Обединени патриоти”; секретар: Ивка Антонова Гердова – от БСП.

Членове: Калин Димитров Ценов, Цеца Петрова Петрова и Деница Венциславова Божурска – от ГЕРБ; Цветана Иванова Гетовска, Йорданка Димитрова Стефанова и Дияна Величкова Абрамова – от БСП; Мария Красимилова Манчева-Георгиева – от ВОЛЯ; Георги Боянов Ралчев – от „Обединени патриоти”; и Даниела Цветанова Ангелова – от коалиция „Демократична България – Обединение”.

Представени са и трима резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Борован, област Враца.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 783-МИ.

Продължаваме с доклада на госпожа Бойкинова.

Заповядайте!

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, в моя папка ще намерите проект относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Елена.

Консултациите за състава на общинската изборителна комисия са се провели при кмета на община Елена на 16 август 2019 г. В тях са участвали представители на всички парламентарно представените партии и коалиции, както и коалиция „Демократична България – Обединение“, поради което ОИК – Елена е в състав от 13 членове и Ви предлагам да я назначим в състав, както следва:

Председател: Румяна Стойкова Антонова, ГЕРБ; зам.-председател: Росица Пенчева Минчева, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Благой Христов Златанов, ДПС; секретар: Костадин Петров Господинов, БСП.

Членове: Величка Стоянова Сапунджиева, ГЕРБ, Емилия Йорданова Ангелова, ГЕРБ, Йордан Цончев Стойков, ГЕРБ; Диана Христова Кардашева, БСП, Веселин Димитров Дойкин, БСП, Маргарита Иванова Дюлгерова, БСП; Николай Симеонов Георгиев, „Обединени патриоти“; Петя Здравкова Златева, ВОЛЯ; и Пенка Трифонова Жупунова, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Представени са всички изискуеми документи, декларации и дипломи за завършено висше образование на предложените членове на ОИК – Елена.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Елена, област Велико Търново.

Гласували **12** членове: **за – 12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 784-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект, който Ви предлагам, е относно назначаване на общинска избирателна комисия в община Казанлък, област Стара Загора. Консултациите са се провели при кмета на общината на 20 август 2019 г. Участвали са всички представители на парламентарно представените партии, както и коалиция „Демократична България – Обединение“, поради което общинската избирателна комисия е в състав от 13 членове. Представени са всички изискуеми документи – декларации и дипломи за завършено висше образование. Протоколът е подписан без особени мнения и възражения. Постигнато е съгласие, поради което Ви предлагам да назначим ОИК в община Казанлък, както следва:

Председател: Здравко Красимиров Балевски, ГЕРБ; зам.-председател: Николай Гочев Господинов, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Тюркян Исмедова Салиева, ДПС; секретар: Таня Йорданова Димитрова, БСП.

Членове: Мариана Борисова Стойнева, ГЕРБ, Йорданка Георгиева Арнаудова, ГЕРБ, Петър Иванов Иванов, ГЕРБ; Милена

Колева Кацарова, БСП, Петко Стоянов Петков, БСП, Ваня Димитрова Андреева, БСП; Любомир Росенов Денков, „Обединени патриоти“; Мартина Николова Кулева, ВОЛЯ; Спас Василев Спасов, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Има приложени и резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Казанлък, област Стара Загора.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 785-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект, който Ви предлагам, е относно назначаване на общинската изборителна комисия в община Гоце Делчев, област Благоевград. Консултациите са се провели на 16 август 2019 г. при кмета на община Гоце Делчев, участвали са всички представители на парламентарно представените партии и коалиции, както и коалиция „Демократична България – Обединение“, поради което предлагам ОИК в община Гоце Делчев да е в състав от 13 членове. Представени са всички изискуеми се документи, съгласно изискванията на Изборния кодекс – декларации и дипломи за завършено висше образование.

Съставът, за който е постигнато съгласие при проведените консултации и който Ви предлагам, е следният:

Председател: Иванка Георгиева Кехайова, ГЕРБ; зам.-председател: Шабан Шабан Хаджиоли, ДПС; зам.-председател:

Величка Тодорова Кекова, „Обединени патриоти“; секретар: Катя Георгиева Воденичарова, БСП.

Членове: Рая Стоянова Тунчева, ГЕРБ, Марияна Петрова Попова, ГЕРБ, Кина Кръстева Зайкова, ГЕРБ; Мария Иванова Икономова, БСП, Венета Петрова Итева, БСП, Иван Николов Бусаров, БСП; Ангелина Божикова Линдарева, „Обединени патриоти“; Перихан Исметова Белянова, ВОЛЯ; Диана Асенова Узунова, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Има представен списък и на резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската избирателна комисия в община Гоце Делчев, област Благоевград.

Гласували **12** членове: **за – 12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 786-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект е относно назначаване на общинска избирателна комисия в община Лясковец, област Велико Търново.

Консултациите са се провели на 19 август 2019 г. при кмета на общината. Участвали са всички представители на парламентарно представените партии, както и коалиция „Демократична България – Обединение“, поради което ОИК – Лясковец е в състав от 13 членове. Представени са всички изискуеми се документи, съгласно Изборния кодекс – декларации и приложени дипломи за завършено висше образование на членовете.

Съставът, за който е постигнато съгласие при проведените консултации, е, както следва:

Председател: Пенка Добромирова Велкова, ГЕРБ; зам.-председател: Петър Димитров Гугучков, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Петранка Москова Пърнецова, ДПС; секретар: Иван Ангелов Рашков, БСП.

Членове: Христо Николаев Банов, ГЕРБ, Милена Иванова Паскалева, ГЕРБ, Даниела Стефанова Капнилова, ГЕРБ; Димитър Ников Дервишев, БСП, Александър Валериев Цанков, БСП, Наталия Стефанова Георгиева, БСП; Стефан Любчев Стефанов, „Обединени патриоти“; Павлина Йонкова Лефтерова, ВОЛЯ; Радослав Стоянов Русев, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Има приложения и резервни членове.

Предлагам Ви да гласуваме този състав на общинската изборителна комисия в община Лясковец.

ЗАМЕСТИНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Лясковец, област Велико Търново.

Гласували **12** членове: **за** – **12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 787-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Колеги, следващият проект, който Ви предлагам, е относно назначаване на общинската изборителна комисия в община Якоруда, област Благоевград.

Консултациите са се провели на 20 август 2019 г. при кмета на общината. В тях са участвали всички представители на парламентарно представените партии и коалиции, както и коалиция „Демократична България – Обединение“, поради което съставът ѝ е от 13 членове. Представени са всички изискуеми документи,

съгласно изискванията на Изборния кодекс – декларации и дипломи за завършено висше образование.

Съставът, за който е постигнато съгласие при проведените консултации, е, както следва:

Председател: Петранка Александрова Кундева, ГЕРБ; зам.-председател: Димитър Павлов Бучков, БСП; зам.-председател: Георги Иванов Станоев, „Обединени патриоти“; секретар: Зелха Хюсеин Караасан, ДПС.

Членове: Илиян Агапиев Бучков, ГЕРБ, Славка Йорданова Тодева, ГЕРБ, Сашо Георгиев Рабанов, ГЕРБ; Мария Борисова Паланкова, БСП, Стоян Атанасов Маринополски, БСП, Стамболка Асенова Немчова, БСП; Сашо Иванов Клешков, „Обединени патриоти“; Евелина Христова Пеева, ВОЛЯ, и Айше Алиш Голева, коалиция „Демократична България – Обединение“.

Има приложен списък с резервните членове.

Предлагам да назначим в докладвания от мен състав общинската изборителна комисия – Якоруда.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:
Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Якоруда, област Благоевград.

Гласували **12** членове: **за – 12** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 788-МИ.

Колеги, обявявам 20 минути почивка до 17,00 ч.

(След почивката.)

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Уважаеми колеги, продължаваме заседанието.

Госпожо Бойкинова, продължете.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект, който Ви предлагам е относно назначаване на общинската изборителна комисия в община Брацигово, област Пазарджик. Консултациите са се провели на 19 август 2019 г. Участвали са всички представители на парламентарно представените партии и коалиции. Не е участвала коалиция „Демократична България – Обединение“. В протокола е отбелязано, че същата е поканена и е изпратена покана на посочения мейл адрес, който ние сме публикували на страницата на Централната изборителна комисия. Не са участвали, не са направили предложение, поради което общинска изборителна комисия в община Брацигово е в състав от 11 членове.

Представени са всички изискуеми документи, съгласно Изборния кодекс – декларации и дипломи за завършено висше образование.

Предлагам да назначим общинска изборителна комисия, след постигнатото съгласие на консултациите в състав, както следва:

Председател: Лъчезар Николаев Минев, ГЕРБ; зам.-председател: Пенка Георгиева Тодорова, БСП; зам.-председател от „Обединени патриоти“; секретар: Юсуф Ахмедов Мехмедов, ДПС.

Членове: Ганка Николова Рускова, ГЕРБ, Венета Пейова Грозданова, ГЕРБ, Венка Добрева Драгова, ГЕРБ; Елена Асенова Асенова-Василева, БСП, Димитранка Иванова Щърбева, БСП, Петя Харалампиева Георгиева, БСП; Димитрина Христова Ботевска, ВОЛЯ.

Има и приложен списък на резервните членове, поради което Ви предлагам да гласуваме общинска изборителна комисия в община Брацигово в състава, който Ви прочетох преди малко.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на

общинската изборителна комисия в община Брацигово, област Пазарджик.

Гласували **13** членове: **за** – **13** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 789-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект, който Ви предлагам, е относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Божурище, Софийска област.

Консултациите са се провели на 19 август 2019 г. Участвали са всички парламентарно представените партии и коалиции и коалиция „Демократична България – Обединение”, поради което съставът на общинската изборителна комисия в община Божурище е от 13 членове.

На консултациите е постигнато съгласие. Представени са всички изискуеми документи – декларация и копия от дипломи за висше образование, поради което Ви предлагам съставът, за който е постигнато съгласие на проведените консултации, както следва:

Председател: Димитър Тодоров Димитров, ГЕРБ; зам.-председател: Дарина Иванова Камбурова, „Обединени патриоти”; зам.-председател: Елеонора Георгиева Николова, ДПС; секретар: Снежанка Младенова Георгиева, БСП.

Членове: Венера Николова Безин-Раева, ГЕРБ, Мария Димитрова Вълканова, ГЕРБ, Милена Орлинова Керемидска, ГЕРБ; Станка Кирчева Бонева, БСП, Диана Тодорова Алексова, БСП, Милан Младенов Младенов, БСП; Соня Иванова Модева, „Обединени патриоти”; Аделина Георгиева Ангелова, ВОЛЯ; Елена Александрова Пенчева, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Има приложени и резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Божурище, Софийска област.

Гласували **14** членове: **за – 14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма.**

Приема се.

Решението е с № 790-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект, който Ви предлагам, е относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Добрич, област Добрич. Проектът е качен за заседанието от петък, дата 23 август 2019 г.

Консултациите са се провели на 20 август 2019 г. при кмета на общината. В тях са участвали всички парламентарно представените партии и коалиции, както и коалиция „Демократична България – Обединение“, поради което съставът на общинската изборителна комисия в община Добрич е от 13 членове.

На консултациите е постигнато съгласие по отношение състава и ръководството на комисията. Протоколът е подписан без особени мнения и възражения. Представени са и всички изискуеми документи съгласно Изборния кодекс.

Предлагам да назначим общинска изборителна комисия в община Добрич, както следва:

Председател: Цонка Георгиева Велкова, ГЕРБ; зам.-председател: Диана Божидарова Манева, ВОЛЯ; зам.-председател: Ерхан Керимов Ибрямов, ДПС; секретар: Калина Атанасова Даскалова, БСП.

Членове: Косена Димитрова Костова, ГЕРБ, Александрина Богомилова Желязкова, ГЕРБ, Димчо Илиев Илиев, ГЕРБ; Георги Тенев Тенев, БСП, Даниела Николова Коларова, БСП, Константин Минчев Кондов, БСП; Стоянка Иванова Ралева, „Обединени патриоти”, Християн Годоров Христов, „Обединени патриоти”; и Мария Димитрова Игнатова, коалиция „Демократична България – Обединение”.

Има също приложен списък с резервни членове.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Да, шест.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Добрич, област Добрич.

Гласували **14** членове: **за – 14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

Решението е с № 791-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, следващият проект е относно назначаване на общинска изборителна комисия в община Мадан, област Смолян.

Консултациите са се провели на 19 август 2019 г. при кмета на общината. Постигнато е съгласие относно ръководството и състава на общинската изборителна комисия. Участвали са представители на парламентарно представените партии и коалиции. Не е участвала в консултациите коалиция „Демократична България – Обединение”. Съставът е от 11 членове. Представени са и всички изискуеми документи съгласно Изборния кодекс, поради което Ви предлагам да назначим общинска изборителна комисия в община

Мадан и съгласно постигнатото съгласие и предложение от кмета на общината, както следва:

Председател: Фахри Ахмедов Чаушев, ДПС; зам.-председател: Райчо Руменов Чилингиров, „БСП за България“; зам.-председател: Радка Железова Желева, „Обединени патриоти“; секретар: Севил Незиева Мутева, ГЕРБ.

Членове: Нери Ясенова Хаджиева, ГЕРБ, Пембе Мехмедова Стефанова, ГЕРБ, Илиана Веселинова Чернева, ГЕРБ; Димитринка Атанасова Ангелова, БСП, Дафинка Вескова Ясенова, БСП, Ваня Жорова Чолакова, БСП; и Виолета Живкова Гочева, ВОЛЯ.

Има приложен списък с резервни членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА:

Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисиия в община Мадан, област Смолян.

Гласували **14** членове: **за** – **14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Александър Андреев, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 792-МИ.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Колеги, следващият проект, който Ви предлагам, е относно назначаване на общинската изборителна комисиия в община Шабла, област Добрич.

Консултациите са се провели на 19 август 2019 г. при кмета на общината. Участвали са представители на парламентарно представените партии и коалиции. Не е участвала в консултациите коалиция „Демократична България – Обединение“. Дори в протокола от проведените консултации е отбелязано, че са се свързали с координатора на коалицията, изчакали са 15 минути и са започнали консултациите без тях.

Представени са и всички изискуеми документи съгласно Изборния кодекс – декларации и дипломи за висше образование.

С оглед постигнатото съгласие и направеното предложение от кмета на общината Ви предлагам да назначим общинска изборителна комисия в община Шабла в състав, както следва

Председател: Маргарита Димитрова Йорданова, ГЕРБ; зам.-председател: Анелия Иванова Иванова, „Обединени патриоти“; зам.-председател: Виргиния Мигленова Манолова, ВОЛЯ; секретар: Мария Ламбева Колева, БСП.

Членове: Галина Петрова Анастасова, ГЕРБ, Мими Стойкова Георгиева, ГЕРБ, Пенка Тодорова Христатиева, ГЕРБ; Керанка Петрова Аврамова, БСП, Христо Жечев Христов, БСП, Янко Колев Цонков, БСП; Елена Петрова Йорданова, ДПС.

Има и списък с резервни членове.

Комисията е в състав от 11 членове.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ КРИСТИНА СТЕФАНОВА: Колеги, подлагам на гласуване проекта за решение за назначаване на общинската изборителна комисия в община Шабла, област Добрич.

Гласували **15** членове: **за** – **15** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

Решението е с № 793-МИ.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, предлагам да преустановим за днес – от 70 решения нищо не е качено на нашата страница. Ние работим тук от 10,30 ч., а администрацията нищо не е качила. Това е причината да бъдат сега събрани навън. Няма смисъл и да продължим да вземаме решения, след като не могат да ги обработят, за да ги качим. Едно решение не е качено към днешния

час. Ще седят и ще качват, а ние с госпожа Солакова кога ще подписваме? Очевидно късно!

Така че предлагам да преустановим работата за днес.

Колко колеги останаха – господин Чаушев, госпожа Иванова. *(Реплики.)* За утре – всички имат, добре. *(Уточнения.)*

КАТЯ ИВАНОВА: Нека останат за утре, щом не могат да ги качат.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Не могат, не знам защо не могат. Би трябвало да могат, но не са качени.

Колеги, предлагам – малко и за да излезем от тази вече много напругаща еднообразна работа, да преминем към **точка трета** –

3. Разни.

Колеги, ако нямате нищо напротив, да си отметнем и тази точка – има много важни въпроси за решаване.

Госпожа Стефанова, сега ли ще докладвате или търпи отлагане за утре? Добре.

Госпожа Цанева, заповядайте.

ТАНЯ ЦАНЕВА: Благодаря.

Колеги, докладвам Ви с вх. № ЦИК-07-184 – писмо от Националната изборителна комисия на Корея, с което ни съобщават, че са получили нашето съобщение, че няма да може да присъстваме и отново ни уверяват в това, че ако изпратим писмо от наша страна, което предполагам, че вече е направено, тъй като го гласувахме, те ще предложат нашата кандидатура в Борда на Асоциацията.

Докладвам Ви с вх. № ЦИК-07-78 отново писмо от Националната изборителна комисия на Корея, с което ни уведомяват, че поради ангажименти няма да могат да посетят комисията през месец октомври, както бяхме предварително уговорили. За сведение.

Засега, за сведение – в петък в моята папка е качена поканата от Българския институт за правни инициативи, който провежда

Международна конференция на тема „Парите в политиката и ограничаване на неправомерното влияние върху политическите партии”. Конференцията ще се състои на 16 септември 2019 г. от 13,00 ч. Само за същия ден за следобед.

Запознайте се – който желае, другата седмица можем да решим този въпрос и да присъства.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Ние ще докладваме. Добре.

Господин Джеров, заповядайте – имате думата по тази точка.

МИРОСЛАВ ДЖЕРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател.

Колеги, само за сведение да Ви докладвам. От община Кнежа от господин Илийчо Лачовски, кмет на община Кнежа, е постъпило писмо, с което ни предоставят за сведение информация със следните документи: заверено копие, заверено копие също на заповедта, заверено копие на съставения протокол от определените длъжностни лица и още един протокол по отношение на определяне на помещение, в което се съхраняват изборните книжа и материали от проведените избори за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. Приложени са съответните заповед и протоколи. Докладвам го за сведение. Благодаря Ви.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Благодаря.

Госпожо Солакова, имате думата.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, има една докладна записка за сторниране на обороти по сметка на Централната избирателна комисия.

Изготвено е и писмо до Министерството на финансите, Дирекция „Държавно съкровище“. Предлагам да го одобрим и да го изпратим.

Става въпрос за възстановени средства за облекло от напуснал служител в администрацията, възстановена сума за телефонни разговори и постъпила сума от глоба в размер на 2 хил. лв. В папката – сигурно от 23 август 2019 г., е докладната записка. Ако искате, да се запознаете.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, има ли други изказвания освен добрата вест за една доброволно платена глоба? Ако няма, моля за гласуване на процедура за протоколно решение.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Още една докладна записка за извършване на промяна по бюджета на ЦИК във връзка с одобрени възнаграждения на общинските изборителни комисии в размер на 21156 лв. Посочени са в приложеното писмо за утвърждаване и изпращане до Министерството на финансите. На уведомлението са посочени и общините, по чиито бюджети ще бъдат преведени средствата, за да бъдат изплатени на ОИК с мандат 2015 – 2019 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, видяхте предложението.

Подлагам на гласуване – моля за протоколно решение да одобрим предложената корекция и да ме упълномощите да утвърдя същата.

Гласували **16** членове: **за – 16** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Ивайло Ивков, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против – няма**.

Приема се.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Администрацията на Министерския съвет пристигнаха техническите спецификации на документацията за възлагане и изработка на печатите на

секционните изборителни комисии. Ще бъде прегледано и от администрацията и тогава ще се докладва, за да отговорим.

Докладвам Ви писмо от електронната поща с приложено копие от заповед на председателя на Народното събрание за определяне на основните възнаграждения на народните представители, председатели на парламентарни групи и на комисии. Във вътрешната мрежа е публикувано писмото със заповедта.

От общините получаваме информация за прогнозен брой за секции в лечебни заведения, домове и други.

В Земен ни информират, че няма да бъдат открити такива. Предлагам Ви такава информация, която получаваме, да бъде обобщавана и да не се докладва в залата.

Докладвам Ви писмо от Министерство на финансите с искане до 26 август 2019 г. да съгласуваме проекта на Постановление на Министерския съвет за приемане на план-сметката за изборите за общински съветници и за кметове с всички необходими проекти на документи, с които се внася ПМС в Министерския съвет.

Моля да се запознаете с оглед на това, че е извън работно време – да имаме възможност тази вечер след заседанието да се запознаем и утре, в началото на заседанието, да обсъдим този въпрос, за да изпратим нашето становище до Министерство на финансите с оглед на необходимостта и законовото задължение план-сметката да бъде съгласувана с ЦИК.

От Печатницата от БНБ сме получили конкретни предложения по проекта на решение за осъществяване на контрол по отпечатването на бюлетините. Те са в духа на предложенията, които бяха обсъдени и на срещата с представители на Администрацията на Министерския съвет. На работно заседание ще обсъдим бележките и след това проектът на решение ще бъде внесен.

От Главна дирекция „Гражданска администрация и административно обслужване“ получихме информация за населените места с население над 350 души. Тази информация

включва и броят на избирателите към 16 август 2019 г. в административните центрове на общините. Публикувана е информацията във вътрешната мрежа. Тя ще бъде обработена допълнително и от госпожа Веселина Тихолова и ще бъде публикувана във вътрешната мрежа.

Може би отново ще поискаме и информация за броя на избирателите не само в населените места, които като кметства по силата на § 153 ще има избори за кметове на кметства, но в нашето писмо имаше искане за броя на избирателите по общини, тоест включително в тези кметства, в които ще има избори, и в другите населени места, както и в административния център на общината, за да можем да подготвим документацията за възлагане на отпечатването на бюлетините.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: А съставните кметства?

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За съставните кметства от Министерския съвет, както видяхме, малко по-късно ще получим тази информация. От някои общини получаваме, но нямаме пълната картина за страната.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Ако госпожа Солакова е приключила, госпожо Бойкинова, имате думата.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, във връзка с предстоящата регистрация на партии и коалиции в Централната избирателна комисия за участие в изборите за общински съветници и кметове Ви предлагам да изготвим писмо до Председателя на Софийски градски съд, с което молим да ни предостави в електронен вариант списък на регистрираните партии по Закона за политическите партии до датата на обнародване на Указа на Президента на Република България в „Държавен вестник”, 16 юли 2019 г., включително включващ наименование на партията според актуалната ѝ регистрация и номера на фирменото дело. Тази информация ни е необходима с оглед изискванията на чл. 128 от Изборния кодекс относно наименованието или абривиатурата на

коалиция. Първото, което Ви предлагам, е да изпратим това писмо до Председателя на Софийски градски съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, процедура на гласуване по изпращане на писмо до Председателя на СГС – господин Трифонов, за наличните партии регистрирани към този момент.

Гласували **15** членове: **за** – **15** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джерев, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **против** – **няма**.

Приема се.

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Уважаеми колеги, пак във връзка със започване на приемането на документи на партии и коалиции Ви предлагам да изпратим писмо до главния секретар на Народното събрание и до началник-сектор „Охрана“ към Национална служба за охрана за съдействие при организацията на приемането на документите да се осигури достъп до сградата на Народното събрание пл. „Княз Александър I“ № 1, вход официален, Източно крило, както и ползване на пресцентър, кабинет, пресклуб на партера с осигурена заключваща каса, както и охрана. Съответно в писмото сме посочили началния и крайни срок за приемане на документи – то е от 9,00 ч. на 2 септември до 17,00 ч. на 11 септември 2019 г. (*Реплика на Севинч Солакова.*)

На коалициите е до 21 септември 2019 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, гласуваме писмото до госпожа Караславова и до НСО за времето от 2 септември до 11 септември 2019 г. да ползваме обичайните помещения за приемане партиите за регистрация.

Гласували **15** членове: **за** – **15** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Таня Йосифова,*

Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева), **ПРОТИВ – няма.**

Приема се.

Госпожо Бойкинова, друг доклад имате ли?

МАРИЯ БОЙКИНОВА: Не.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Господин Чаушев.

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя папка във вътрешната мрежа има едно, наречено писмо, най-отдолу, а после отгоре има и един отговор.

Питането е от господин Петров, който по същество пита дали има условие партията, която иска да бъде регистрирана за изборите – дали трябва да е регистрирана 6 месеца преди датата на изборите. Пита общо взето къде може да се запознае с нормативната уредба.

Приложил съм конкретен отговор на поставените въпроси.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колеги, виждате предложението за отговор. Да качим ли това в рубриката „Въпроси и отговори“ или е толкова нестандартно?

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Няма нужда.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Добре.

Колеги, процедура по гласуване на предложения от господин Чаушев отговор до господин Петров.

Гласували **14** членове: **за – 14** (*Стефка Стоева, Силва Дюкенджиева, Кристина Цанкова-Стефанова, Севинч Солакова, Александър Андреев, Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Катя Иванова, Мария Бойкинова, Мирослав Джеров, Таня Цанева и Цветанка Георгиева*), **ПРОТИВ – няма.**

Приема се.

Имате ли друг доклад, колега Чаушев?

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Не.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Колегата Димитров е последен в точка Разни.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № МИ-22-51, някаква госпожа, все едно коя е, пита може ли да гласуваме в Будапеща. Естествено отговорът е „Не“ – ще я насоча към „Въпроси и отговори“, не съм го написал, но е едно изречение. „Може ли да гласува на местните избори в Будапеща, в посолството?“ Пламена Ламбова.

СИЛВА ДЮКЕНДЖИЕВА: Аз мисля, че ще е по-лесно в едно изречение да отговориш, да не я насочваш към „Въпроси и отговори“.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Добре, това мога да си го спестя.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Предлагам да го изготвите и утре сутринта да го гласуваме, съвсем набързо, съгласно установената ни практика – да гласуваме готови материали.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Добре, ще го изчетем.

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТЕФКА СТОЕВА: Друг доклад, колега Димитров? Нямаме.

Други колеги – неотложно и важно, има ли?

Колеги, ако някой нещо много спешно да докладва за днес, закривам заседанието и насрочвам следващото заседание за утре, 27 август 2019 г., в 10,00 ч.

(Закрито в 17,45 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Стефка Стоева

СЕКРЕТАР:

Севинч Солакова

Стенограф:

Катя Бешева